171506278/3

LT 500 Li 48

11/2020

Tagliaerba/tagliabordi con alimentazione a batteria portatile
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
TpeBeH Tpumep/TpUMep C NPeHoCHMa aKymynaTopHa 6atepus
YNBbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npepu aa usnonssare MallMHaTa npoyeTeTe BHUMaTE/IHO HACTOALLATa KHUMKA.
Ruéna kosilica/trimer makaze na bateriju
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo progitajte priruénik s uputama.
Pfenosny akumulatorovy vyZina¢/ofezavac okraji travniku
NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pousiti.
Baerbar batteridreven graestrimmer/kantklipper
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgehaltener batteriebetriebener Rasentrimmer/Rasenkantenschneider
GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
$opNTO XAOOKOTITIKO / KODTNG AKPWYV HraTapiag
OAHTIIEZ XPHZMNX
MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Battery powered hand-held lawn trimmer / edge trimmer
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
E Cortacésped/cortabordes con alimentacion por bateria portatil
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Kaasaskantav akutoitega muruldikur/aarelGikur
KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugeda ta likult antud
@ Kasin kannateltava akkukayttéinen nurmikonleikkuri/nurmikon reu-
nojen viimeistelyleikkuri
KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kayttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Coupe-herbe/coupe-bordures portatif alimenté par batterie
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Prijenosni §i$ac trave/$iSac travnih rubova s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
@ Hordozhaté akkumulatoros flinyiré/szegélynyiré
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Rankiné akumuliatoriné vejapjové -trimeris vejos krastams
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar bateriju darbinama roka turama zalienu plaujmasina / zalienu
apmalu plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.

@ MpeHocHa TpeBoKocayKa/moTKacTpyBay Ha 6aTepum
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Draagbare grasmaaier/graskantenrijder met accuvoeding
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.




Baerbar batteridrevet plen- og kanttrimmer
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Przenos$na podcinarka/przycinarka elektryczna akumulatorowa
INSTRUKCJE OBStUGI
OSTRZEZENIE: przed uzyciem yny, nalezy znie przeczyta¢ niniejsza instrukcje.
Aparador de relva/aparador de canto alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masina de tuns iarba/masina de tuns margini de gazon alimenta-
te cu baterie portabila
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
MopTaTMBHaA rasoHOKOCH/IKA / TPUMMEp AJ1A KpaeB ra3oHa ¢

6aTapeiiHbIM NUTaHUeM
PYKOBOACTBO MO 3KCMNNYATALUMN

BHUMAHMUE: npefe 4em nonb3oBaTbcs 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCM/TyaTauum.

@ Prenosny akumuldtorovy vyZzinac/orezavac okrajov travnika
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski obrezovalnik trat / tratnih robov
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Ruéna kosaéica/trimer makaze na bateriju
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridriven barbar gréasklippare/kantskarare
BRUKSANVISNING

VARNING: Ias igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Batarya beslemeli elde tasinabilir cim/kenar kesme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney kull dan énce iceren kilavuzu dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .............
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SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....
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[1] DATI TECNICI LT 500 Li 48
[2] | Tensione di alimentazione MAX V/DC 48
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2
[4] | Velocita massima di rotazione dell’'utensile (testina porta filo) min™ 8000
[5] |Larghezza ditaglio (testina porta filo) mm 300
[6] |Diametro filo testina (max) mm 1,6
[7] | Codice dispositivo di taglio g 118805048/0
[8] |Codice protezione e 323465013/0
[9] | Asta pieghevole V
[10] | Peso senza gruppo batteria e senza dispositivi di taglio kg 3
[11] |Dimensioni
[12] |Lunghezza cm 165
[13] |Larghezza cm 40
[14] |Altezza cm 25
[15] |Livello di pressione sonora dB(A) 79,5
[16] |Incertezza di misura dB(A) 3
[17] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 91,9
[16] |Incertezza di misura dB(A) 1,99
[18] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 96
[19] |Vibrazioni m/s? 2,65
[16] |Incertezza di misura m/s? 1,5
[20] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48
BT 540 Li 48
BT 550 Li 48
[21] |Gruppo batteria, mod. BT 720 Li 48
BT 740 Li 48
BT 750 Li 48
BT 775 Li 48(*)
CG 500 Li 48
CGF 500 Li 48
) ) CGD 500 Li 48
[22] |Carica batteria, mod. CG 700 Li 48
CGF 700 Li 48
CGD 700 Li 48
[23] | Zaino portabatterie V
[24] |Simulatore di batteria v

(*) Lutilizzo di questa batteria & consentito solo con lo zaino portabatterie. E’ vietato inserire la batteria
nell’alloggiamento sulla macchina.

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto & necessario,
durante il lavoro, adottare le sequenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante 'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.



[1] BG - TEXHUYECKU JAHHU

[2] 3axpaHBaluo Hanpexerne MAKC

[3] 3axpaHBaLyo HanpemeHne
HOMWHAJIHO

[4] MaKcumanHa poTaLmoHHa CKopoCT
Ha MHCTpYMeHTa (rnaBa 3a Kopfa)

[5

[6

LLnpuHa Ha pasaHe (rnasa 3a

Kopaa)

[vnameTbp 3a rnasa 3a Kopaa

(max)

7] Kop Ha vHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

8] Hop Ha sawuTata

9] bBKaB NpbT

10] Terno 6e3 akymynaTopHus 610K 1
6e3 pemeLLm ycTpoicTa

11] Pasamepu

12] AbnkuHa

13] WnpuHa

14] BucounHa

15] HBO Ha 3BYHOBOTO HanAraxHe

16] HecurypHocT Ha u3mepBaHe

17] H1BO Ha U3MepeHaTa 3ByKoBa
MOLHOCT

[18] FapaHTMpaHo HMBO Ha 3BYKOBaA
MOLHOCT

19] Bubpauuu

20] Mp1HafNeKHOCTM N0 NOpbYKa

21] AkymynaTopeH 610K

22] 3apafHo yCcTpoWcTBO 3a
aKymynatopa

[23] PaHuua 3a nomelyasaHe Ha

akymynaropa
[24] Cumynatop Ha akymynaTop

(*) UsnonssaHeTo Ha TO3U
akymynarop e no3BoJIeHO camMo
¢ PaHuua 3a nomelaBaHe Ha
akymynartopa. 3abpaHeHo e
nocTaBAHETO Ha aKymynaTopa B
rHe3f0To BbpPXYy MalluHaTa.

a) BABE/NIEXKKA: gexknapupaHata
06LLa CTOMHOCT Ha BUGpaLmuu e
“3MepeHa NpUAbPIKaNKK Ce KbM
CTaHAapTU3MUpaH METOZ, Ha U3NUTBaHe
Ha cpaBHeHWe MeXAY eAWH U Apyr
MHCTPYMeHT. ObLuaTta CTOMHOCT Ha
BUGpaLMK MOXKE f1a Ce U3non3Ba

¥ 3a NpefBapUTENHA OLEHKA Ha
u3naraHeto.

b) NPEAYNPEXAEHWE: nspasaHeto
Ha BMGpaLMM Npu peanHoTo
13non3BaHe Ha MHCTPYMeHTa MOe
na 6be pa3nnyHa ot obaTa
fleKnapupaHa CTOMHOCT,B 3aBUCMMOCT
OT HaYMHUTE Ha U3MoN3BaHe Ha
MHCTpymeHTa. Mopaam ToBa e
Heo6xoAMMO Mo Bpeme Ha paboTa

fla ce B3emat CNeAH1TE npejnasHu
MepKM LieNALLYM NpeanasBaHeTo Ha
onepartopa: HoceTe PbKaBULM Mo
BpeMe Ha 13rM0/3BaHeTo, orpaHnyeTe
BpemeHaTa Ha 13nosi3BaHe Ha
MallMHaTa u HamaneTte BpemeHara,
npesa KOWTO Ce bPHM HAaTUCHAT ocTa
3a ynpaBfeH1e Ha yCKOpUTEeNs.

1] BS - TEHNICKI PODACI

2] MAKS. napon napajanja

3] NOMINALNI napon napajanja

4] Maksimalna brzina okretanja alatke
(glava s reznom niti)

5] Sirina reza (glava s reznom niti)

6] Promier niti glave (maks.)

7] Sifrarezne glave

8] Sifra Stitnika

9] Odvojiva dipka

10] TeZina bez baterije i bez nastavaka
za rezanje

11] Dimenzije

DuZina

13]Sirina

14]Visina

15]Razina zvuénog pritiska

16] Mjerna nesigurnost

17]1zmjerena razina zvuéne snage

18] Garantirana razina zvu¢ne snage

19] Vibracije

20] Dodatna oprema na zahtjev

21] Baterija

22] Punjac baterije

23] Ruksak akumulator

24] Simulator akumulatora

g
N,

(*) Upotreba ovog akumulato-

ra dopustena je samo s ruksak
akumulator. Zabranjeno je stavljati
akumulator (bateriju) u kuéiste na
masini.

a) NAPOMENA: ukupna prijavijena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i
moZe se koristiti za vr$enje poredenja
izmedu dvije alatke. Ukupna vrijednost
vibracija moze se koristiti i prilikom
prethodne procjene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drZi pritisnuta
poluga komande gasa.

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

2] Napdjeci napéti MAX

3] Napajeci napéti NOMINAL

4] Maximalni rychlost otaCeni nastroje
(strunova hlava)

5] Z&abér (strunova hlava)

6] Pramér struny (max.)

7] Kod sekaciho zafizeni

8] Kadd ochranného krytu

9] Ohebna ty¢

10] Hmotnost bez akumulatoru a bez
feznych nastroju

11] Rozméry

12] Délka

13] Sitka

14] Vyska

15] Urover akustického tlaku

16] Nepfesnost méfeni

17] Naméfena hladina akustického
vykonu

[18] Zaru€ena urover akustického
vykonu

19] Vibrace

20] Prislusenstvi na pozadani

21] Akumulator

22] Nabije¢ka akumulatord

23] Batoh s akumulatorem

24] Simulator akumulatoru

(*) Pouziti tohoto akumulatoru je
dovoleno pouze s batoh s aku-

mulatorem. Je zakazano vkladat
akumulator do uloZeni na stroji.

a) POZNAMKA: prohla$ena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s
pouzitim normalizované zku$ebni
metody a Ize ji pouzit pro srovnani
jednotlivych nastroju. Celkova hodnota
vibraci muze byt pouzita také pfi
pfipravném vyhodnocovani vystaveni
vibracim.

b) VAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje mize byt
odli$na od deklarované celkové hodno-
ty v zavislosti na rezimech, ve kterych
se dany nastroj pouziva. Proto je treba
béhem prace pfijmout niZze uvedena
bezpecénostni opatieni, jejichZ cilem
je ochranit operatora: béhem bézného
pouziti méjte nasazené rukavice a
omezte dobu pouziti stroje a zkratte
doby, b&hem kterych je zatlatena
ovladaci paka plynu.




[1] DA - TEKNISKE DATA

2] Forsyningsspaending MAX

3] Forsyningsspaending NOMINAL

4] Maksimalt omdrejningstal for
redskabet (tradhoved)

5] Skeerebredde (tradhoved)

6] Diameter af trdd i hovedet (maks.)

7] Skeereanordningens varenr.

8] Beskyttelsens varenummer

9] Bjelig stang

10] Vaegt uden batteri og uden klippe-
anordning

11] Mal

12] Leengde

13] Bredde

14] Hojde

15] Lydtryksniveau

16] Maleusikkerhed

17] Malt lydeffektniveau

18] Garanteret lydeffektniveau

19] Vibrationer

20] Ekstraudstyr

21] Batteri

22] Batterioplader

23] Batterirygsaek

24] Batterisimulator

(*) Brug af dette batteri er kun tilladt
med batterirygsaek. Det er forbudt
at indszette batteriet i holderen pa
maskinen.

a) BEMARK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev méalt ifelge en
standardiseret metode til afprovning og
kan bruges til at foretage en sammenli-
gning mellem forskellige redskaber.
Den samlede veerdi af vibrationer kan
ogsa bruges til en indledende vurdering
af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendel-
se af vibrationer i forbindelse med brug
af redskabet kan afvige fra den samle-
de attesterede veerdi afhaengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er
det ngdvendigt, at man under arbejdet
tager folgende sikkerhedsforanstalt-
ninger for at beskytte brugeren. Beer
handsker under brug, begreens den tid
maskinen bruges og forkort den tid hvor
gashandtaget holdes aktiveret.

1] DE - TECHNISCHE DATEN

2] MAX Versorgungsspannung

3] NOMINALE Versorgungsspannung

Maximale Drehgeschwindigkeit des

Werkzeugs (Fadenkopf)

[5] Schnittbreite (Fadenkopf)

[6] Durchmesser Faden Fadenkopf

(max.)

Code Messer

Nummer Schutzeinrichtung

Faltbarer Bugel

0] Gewicht ohne Akku und ohne
Schneideeinsétze

11] Abmessungen

2] Lange

13 Breite

14] Hohe

15] Schalldruckpegel

16] Messungenauigkeit

17] Gemessener Schallleistungspegel

18] Garantierter Schallleistungspegel

19] Vibrationen

20] Zubehdr auf Anfrage

21] Akku

22) Batterieladegerat

23] Batterietasche

24] Batteriesimulator

~
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(*) Die Verwendung dieser Batterie
ist nur mit dem Batterietasche
zulassig. Es ist verboten, die Bat-
terie in das Fach auf der Maschine
einzusetzen.

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert
der Vibrationen wurde durch eine
standardisierte Methode gemessen.
Er kann verwendet werden, um einen
Vergleich zwischen verschiedenen
Werkzeugen anzustellen. Der Ge-
samtwert der Vibrationen kann auch
bei einer Vorabbewertung der Vibra-
tionsbelastung eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemis-
sion bei der effektiven Verwendung
des Werkzeugs kann sich je nach den
Einsatzarten des Werkzeugs vom
erklarten Gesamtwert unterscheiden.
Deshalb ist es notwendig, wahrend

der Arbeit die folgenden Sicherheits-
maBnahmen zu ergreifen, um den Be-
diener zu schitzen: Handschuhe wéh-
rend der Verwendung anziehen, die
Einsatzzeiten der Maschine begrenzen
und die Zeiten verkiirzen, in denen man
den Gashebel gedriickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2] MET. tdon rpoq>oéoolaq

3] ONOMAZTIKH taon tpododoaiag

4] Méylon Taxvtnta meploTpodrg

epyaAeiov (kedaAn viipatog)

[5] MAdTog kot (kepaAn vrjuatog)

(6] AGpeTpog VNuatog KEPaANg

(HeY.) ) .

7] Kwdikdg ouoTANATOG KOTIG

8] Kwdikdg mpootaciag

9] Mtuoooduevn papdog

10] kal xwpig dlatd&elg Komng

11] Alaotdoelg

12] Mrjkog

13] MAdTOg

14]'Yyog

15] ABeBaidtnta uETpnong

16] ZTABUN NXNTIKNAG Tieong

17] MeTpnuévn oTabun nXnTikng
loXV0g

[18] ZtaBun £yyvwpevNG NXNTIKNG
LoX00g

X
19] Kpadaopoi
20] Awroupeva mapeAkopeva
21] Mkpoum pnatapiag
22] ®opTioTig pnatapiag
23] Zakidlo unataplwv
24] E&opolwTng unatapiag

(*) H xprion avtng g pnatapiag
ETMTPEMETAL HOVO PE TOV ZaKidlo
prataplwv. AlayopeveTatn
TOMOBETNON TNG pItatapiag oTnv
UTI080)1) TOU UNXAVIHATOG.

a) >HMEIQZH: n) ouvoAikn SnAwpévn
TUUY TWV KPASATKWV EXEL HETPNOEL

e Baon ua mpoTUTN PEBOSO SOKIUNG
Kat uropei va xpnotporonei yia tn
oUyKplon Slapopwv epyaAeiwv. H
GUVOAIKT TN TwV KPpadaouwV Uropei
€Mmiong va xpnotyoroinoei yla pa
TIPOKATAPKTIKT EKTIUNON TNG £KBEONG.

b) MPOEIAOMOIHZH: n ekmopm
KPadaopwv KATd TNV MPAYHATIKN
Xprion Tou epyaAeiov pmopei va
elval SladopeTIKT ard TN GUVOALKT|
SNAWUEVT TLUN AVAAOYA UE TOV TPOTIO
Xpnong tou epyaeiou. Emopévwg
€lval anapaitnTo, katd TNV epyaoia,
va AABETE TA APAKATW HETPA
aopaAeiag yia tnv mpooTasia Tou
XEPLOTN: GopETTE yavTia KATA TN
Xpnon, TepLopioTe TO XPOVO Xpnong
TOU UNXAVAHATOG KAl HELWOTE TO
XPOVO XPriong Tou HOoXAoU yKadlov.




1] EN - TECHNICAL DATA

2] MAX supply voltage

3] NOMINAL supply voltage

4] Maximum tool rotation speed

(cutting line head)

5] Cutting width (cutting line head)

6] Diameter of cutting line (max)

7] Cutting means code

8] Protection code

9] Separable rod

10] Weight without battery pack and
without cutting means

11] Dimensions

12] Length

13] Width

14] Height

15] Sound pressure level

16] Uncertainty of measure

17] Measured sound power level

18] Guaranteed sound power level

19] Vibrations

20] Accessories available on request

21] Battery pack

22] Battery charger

23] Battery backpack

24] Battery simulator

(*) This battery can only be used
with the battery backpack. Inserting
the battery in the machine housing
is prohibited.

a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normal-
ised test method and can be used to
conduct comparisons between one tool
and another. The total vibration value
can also be used for a preliminary
exposure evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted
during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, it is necessary to adopt the
following safety measures designed to
protect the operator: wear protective
gloves whilst working, use the machine
for limited periods at a time and
decrease the time during which the
throttle control lever is pressed.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL

4] Velocidad maxima de rotacién de la
herramienta (cabezal porta hilo)

5] Ancho de corte (cabezal porta hilo)

6] Diametro hilo cabezal (max)

7] Caodigo dispositivo de corte

8] Cadigo de proteccion

9] Varilla plegable

10] Peso sin grupo de bateria y sin
dispositivos de corte

11] Dimensiones

12] Longitud

13] Anchura

14] Altura

15] Nivel de presion sonora

16] Incertidumbre de medida

17] Nivel de potencia sonora medido

18] Nivel de potencia sonora

garantizado

19] Vibraciones

20] Accesorios bajo pedido

21] Grupo de bateria

22] Cargador de bateria

23] Mochila portabaterias

24] Simulador de bateria

(*) El uso de esta bateria esta per-
mitido unicamente con la mochila
portabaterias. Queda prohibido
introducir la bateria en la cavidad
de la maquina.

a) NOTA: el valor total de la vibracion
se ha medido segun un método nor-
malizado de prueba y puede utilizarse
para realizar una comparaciaon entre
una maquinay otra . El valor total de la
vibracion también se puede emplear
para la valoracién preliminar de la
exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de
vibracion en el uso efectivo del aparato
puede ser diferente al valor total de-
clarado segun los modos en los que se
utiliza la herramienta. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad
para el usuario: usar guantes, limitar el
tiempo de uso de la maquina, asi como
el tiempo que se mantiene presionada
la palanca de mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED

2] MAX toitepinge

3] NOMINAALNE toitepinge

4] Loikeseadme maksimum
p6ordekiirus (nddripeaga)

5] Loikelaius (nddripeaga)

6] Nooripea labimdot (maks.)

7] Loikeseadme kood

8] Kaitse kood

9] Eraldatav varras

10] Kaal ilma akuta Oja ilma
likevahenditeta

11] M&6tmed

12] Pikkus

13] Laius

14] K6rgus

15] Helirhu tase

16] Mootemaaramatus

17] Helivdimsuse moddetav tase

18] Garanteeritud helivdimsuse tase

19] Vibratsioon

20] Tellimusel lisatarvikud

21] Aku

22] Akulaadija

23] Akukott

24] Akusimulaator

(*) Seda akut saab kasutada ainult
koos akupakott. Aku sisestamine
masina korpusesse on keelatud.

a) MARKUS: deklareeritud koguvibrat-
siooni tase moddeti standardiseeritud
testi kaigus, mille abil on véimalik
vorrelda omavahel erinevate toériistade
vibratsiooni. Deklareeritud koguvi-
bratsiooni voib kasutada ka eeldatava
vibratsiooni kdes olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud téériista kasu-
tamisel tekkivad vibratsioonid vdivad
erineda deklareeritud koguvibratsiooni
tasemest soltuvalt todriista kasutamise
viisist. Seepérast tuleb t66 ajal kasu-
tusel votta ohutusmeetodid, millega
too6tajat kaitsta: kandke kasutamise
ajal kindaid, piirake masina kasutamise
aega ja lihendage perioode, mille
véltel hoitakse gaasihooba all.




1] FI - TEKNISET TIEDOT

2] MAKS. syéttéjannite

3] NIMELLINEN syéttéjannite

4] Tyékalun maksimipyérimisnopeus
(siimapaa)

5] Leikkuuleveys (siimapaé)

6] Siimap&an siiman halkaisija (max)

7] Leikkuuvalineen koodi

8] Suojakoodi

9] Taipuva tanko

10] Paino ilman akkuyksikkéé ja ilman
leikkuuvalineita

11] Koko

12] Pituus

13] Leveys

14] Korkeus

15] Adnenpaineen taso

16] Mittauksen epdvarmuus

17] Mitattu &&nitehotaso

18] Taattu 4anitehotaso

19] Tarina

20] Tilattavat lisdvarusteet

21] Akkuyksikkd

22] Akkulaturi

23] Akkureppu

24] Akkusimulaattori

(*) Tamén akun kaytto on sallittu
vain akkureppu kayttamalla. Akkua
ei saa asettaa koneessa olevaan
tilaan.

a) HUOMAUTUS: tarinén kokonaisarvo
on mitattu k&yttdmalla normalisoitua te-
stimenetelmaa ja sité voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenédan.
Térinan kokonaisarvoa voidaan kéyttaa
myds kun tehdéén altistumista koskeva
esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama térina
tyévalineen todellisen ké&yton aikana
saattaa poiketa ilmoitetusta kokonai-
sarvosta kayttotavasta riippuen. Tdmén
vuoksi on tarpeen soveltaa seuraavia
kayttajaa suojaavia turvatoimenpiteité:
kayttaa kasineita kayton aikana, ra-
joittaa laitteen kéyttoaikaa ja lyhent&dd
aikoja jolloin kaasuttimen vipua
pidetaan painettuna.

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Tension d’alimentation MAX

3] Tension d’alimentation NOMINALE

4] Vitesse maximum de rotation de
I'outil (téte a fil)

5] Largeur de coupe (téte a fil)

6] Diametre fil téte (max.)

7] Code organe de coupe

8] Code protection

9] Tige pliable

10] Poids sans groupe batterie et sans
dispositifs de coupe

11] Dimensions

12] Longueur

13] Largeur

14] Hauteur

15] Niveau de pression sonore

16] Incertitude de la mesure

17]Niveau de puissance sonore
mesuré

[18] Niveau de puissance sonore
garanti

19] Vibrations

20] Accessoires sur demande

21] Groupe batterie

22] Chargeur de batterie

23] Sac porte-batteries

24] Simulateur de batterie

(*) Lutilisation de cette batterie est
permise seulement avec le sac por-
te-batteries. Il est interdit d’insérer
la batterie dans le logement situé
sur la machine.

a) REMARQUE : la valeur totale
déclarée des vibrations a été mesurée
selon une méthode d’essai normalisée
et peut étre utilisée pour comparer un
outillage avec un autre. La valeur totale
des vibrations peut étre utilisée

aussi pour une évaluation préalable a
I'exposition.

b) AVERTISSEMENT : I'émission de
vibrations lors de I'utilisation effective
de l'outillage peut différer de la valeur
totale déclarée en fonction des

modes d'utilisation de I'outillage. Par
conséquent, il est nécessaire, pendant
le travail, d’adopter les mesures de
sécurité suivantes en vue de protéger
I'opérateur : porter des gants durant I'u-
tilisation, limiter les temps d'utilisation
de la machine et écourter les temps
pendant lesquels le levier de comman-
de de I'accélérateur est enfoncé.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] MAKS. napon napajanja

3] NAZIVNI napon napajanja

4] Maksimalna brzina rotacije alata
(glava s reznom niti)

5] Sirina rezanja (glava s reznom niti)

6] Prom]er niti glave (maks.)

7] Sifranoza

8] Sifra stitnika

9] Odvojiva dipka

10] Tezina bez baterije i bez dodataka
zarezanje

11] Dimenzije

Duzina

13] Sirina

14] Visina

15] Razina zvuénog tlaka

16] Mjerna nesigurnost

17]1zmjerena razina zvuéne snage

18] Zajam¢ena razina zvu¢ne snage

19] Vibracije

20] Dodatni pribor na upit

21] Baterija

22] Razina zvucnog tlaka

[23] Torbica za no$enje baterija

[24] Simulator baterije

pry
N,

(*) Ne dozvoljava se uporaba ove
baterije bez torbica za noSenje
baterija. Zabranjeno je stavljati
bateriju u sjediste na stroju.

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrZavajuéi se normirane probne
metode i moZe se koristiti za uspo-
redbu jednog alata s drugim. Ukupnu
vrijednost vibracija moze se koristitii u
preliminarnoj procjeni izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razliko-
vati od izjavljene ukupne vrijednosti,
ovisno o nacinima koristenja alata.
Stoga je za vrijeme rada potrebno
poduzeti sliedece sigurnosne mjere
namijenjene zastiti rukovatelja: nositi
rukavice tijekom uporabe, ograniciti
vrijeme koriStenja stroja te skratiti
vrijeme drZanja pritisnute upravljacke
rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] MAX tapfesziltség

3] NEVLEGES tapfesziiltség

4] A szerszam maximalis forgasi
sebessége (huzaltar fej)

5] Munkaszélesség (huzaltar fej)

6] Fejhuzal keresztmetszet (max.)

7] Vagoegység kddszama

8] Védelem kddja

9] Osszecsukhaté rud

10] Témeg akkumulator egyseég nélkil
és vagoeszkozok nélkul

11] Méretek

12] Hosszlsag

13] Szélesség

14] Magassag

15] Hangnyomasszint

16] Mérési bizonytalansag

17] Mért zajteljesitmény szint

18] Garantalt zajteljesitmény szint

19] Rezgések

20] Rendelheté tartozékok

21] Akkumulator egység

22] Akkumulator-tolté

23] Akkumulatortarté hatizsak

24] Akkumulatorszimulator

(*) Ennek az akkumulatornak a
hasznélata csak az akkumulator-
tarto hatizsak megengedett. Tilos
behelyezni az akkumulatort a
gépbe.

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt médszer-
rel mértlik, ezért alkalmazhaté mas
szerszamokkal valé 6sszehasonlitasra.
A rezgés névleges dsszértéke a
kitettség elézetes értékelésére is
alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valds hasznalata soran keletkezé
rezgés eltérhet a névleges 6sszértéktdl
a szerszam hasznalati modjanak
fuggvényében. Ezért a munka alatt
alkalmazni kell a kezel6 védelmét
szolgalé biztonsagi intézkedéseket:
viseljen munkakesztyut a hasznalat
soran, korlatozza a gép hasznalati
idejét és lehetéleg rovid ideig tartsa
nyomva a gazkart.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

2] MAKS. maitinimo jtampa

3] NOMINALI maitinimo jtampa

4] Maksimalus jrankio (pjovimo valo
galvutés) sukimosi greitis

[5] Pjowmo plotis (pjovimo valo
galvu

6] Valo galvutes skersmuo (maks.)

7] Pjovimo jtaiso kodas

8] Apsaugos kodas

9] Sulankstomas strypas

10] Svoris be baterijos ir be pjaustymo
jrenginiy

11] ISmatavimai

12] ligis

13] Plotis

14] Aukstis

15] Garso slégio lygis

16] Matavimo paklaida

17]ISmatuotas garso galios lygis

18] Garantuotas garso galios lygis

19] Vibracijos

20] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti

21] Baterijos blokas

22] Baterijos jkroviklis

23] Akumuliatoriy laikiklio kupriné

24] Akumuliatoriaus simuliatorius

(*) Sio akumuliatoriaus naudoji-
mas galimas tik akumuliatoriy
laikiklio kupriné . Draudziama jvesti
akumuliatoriy j jrenginio ertme.

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrankj
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

b) [SPEJIMAS: vibracijy skleidimo
lygis eksploatuojant jrenginj gali skirtis
nuo bendro deklaruojamo vibracijy
lygio, priklausomai nuo budy, kaip
bus naudojamas jrankis. Dél Sios
priezasties darbo metu yra batina
imtis saugos priemoniy, susijusiy su
operatoriaus apsauga: naudojimo
metu maveti pirstines, riboti jrenginio
darbo trukmeg ir trumpinti laika, kurio
metu blina paspausta akceleratoriaus
valdymo svirtis.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] MAKS. baro$anas spriegums

[38] NOMINALAIS baro$anas sprie-
ums

[4] Maksimalais instrumenta grie$anas

[5

atrums (auklas turésanas galvina)

Plau$anas platums (auklas turé$anas

ga lvina)

6] Galvinas auklas diametrs (maks.)

7] Griezejierices kods

8] Aizsarga kods

9] Atdalams stienis

10] Svars bez bateriju paketes un bez
griezéjiericém

1] Izmeri

12] Garums

13] Platums

14] Augstums

15] Skanas spiediena limenis

16] Mérijumu klada

17] Meéritas skanas jaudas limenis

18] Garantetais skanas jaudas limenis

19] Vibracija

20] Piederumi péc pieprasijuma

21] Bateriju pakete

22] Akumulatoru ladétajs

23] Akumulatoru parnésasanas
mugursoma

[24] Akumulatora simulators

(*) So akumulatoru drikst izman-
tot tikai kopa ar akumulatoru
parnésasanas mugursoma. Ir
aizliegts ievietot akumulatoru
masinas nodalijuma.

a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju
intensitates vértiba tika izmérita,
izmantojot standarta parbaudes meto-
di, un to var izmantot ieriu savstarpéjai
salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vertibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis
ierices faktiskas izmantoSanas

laika var atSkirties no kopéjas
noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc
darba laika ir svarigi izmantot §adus
operatora aizsardzibas l1dzek|us:
izmanto$anas laika valkajiet cimdus,
ierobezojiet masinas izmanto$anas
laiku un saisiniet laiku, kuru akselera-
tora vadibas svira atrodas nospiesta
stavoki.




[1] MK - TEXHUYKU NOJATOLIN

[2] MAKCUMAJEH Hanox

[3] HOMUHAEH HaroH

[4] MakcumanHa 6pavHa Ha poTauuja

Ha JoNoIHMTeHaTa onpema

(kanem co KoHew,)

LLnpurHa Ha Kocetbe (Kanem co

KOHeL)

[njameTap Ha KanemoT €O KoHel|

(makc)

7] Kop HaypepnoT 3a cevetrbe

8] Hop Ha 3awTtutaTa

9] PaspenHuk

10] TexunHa 6e3 6atepun 1 6e3
ceyuna

11] AnumeHsun

[JonkuHa

13] WWnpuHa

14] Bucuna

15] H1BO Ha 3By4eH NPUTMCOK

16] OTcTanyBame 04 Meperara

17] UamepeHo HMBO Ha GyyaBa

18] lapaHTupaHo HMBO Ha Gy4aBa

19] Bubpauun

20] JogaToum gocTanHu Ha 6aparbe

21] batepuun

22] MonHay 3a 6atepuja

23] PaHel 3a 6atepuja

24] Cumynatop Ha 6aTepuja

[5
[6

pury
N

(*) YnoTpe6arta Ha oBaa 6aTepuja

e opgobpeHa camo co PaHel 3a
6aTepuja. Tpeba fa ja BMeTHeTe
6aTepujaTa BO HEj3MHOTO MECTO Ha
mMaluHara.

a) BABE/IELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BUBPaLMKUTE € U3MEPEHa
€O NPo6eH MeToz 3a HopManuampare
1 MOe Aia Ce KOpUCTH 3a
cnopepbeHa BPeAHOCT Ha efieH Ypey,
co Apyr. BkynHata BpeAHOCT Ha
BUGPaLMUTE MOXE Aa Ce KOPUCTH

11 3@ NPENMMUHAPHa NPOLIEHKA Ha
13NoMeHocTa.

b) BHUMAHME: emncujata Ha
BUGpaLMUTe Npy eerTUBHA
ynoTpe6a MOXe fja ce pasnuKysa

O/, BKyNHaTa noco4eHa BpeHOCT
cnopef Ha4MHOT Ha ynoTpe6a Ha
YpenoT. 3aToa € HeONXOAHO BO TEKOT
Ha paboTarta fja ce Hanpasart noBeke
6e36eHOCHM Mepetba 3a fia ce
3alTMTK ONEpaTopoT: HOCETE YEBNN
BO TEKOT Ha ynoTpebara, orpaHuyeTe
ro BPEMETO Ha ynoTpeba Ha MalumHaTa
1 CKpaTeTe ro BpemeTo Kora Tpeba aa
ce NPUTHUCHE payKaTa 3a ynpaByBarbe
€0 3a6p3yBayor.

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Voedingsspanning MAX
3] Voedingsspanning NOMINAL
4] Maximale rotatiesnelheid van het
werktuig (draadhouder)
5] Snijbreedte (draadhouder)
6] Diameter draadhouder (max)
7] Code snij-inrichting
8] Code bescherming
9] Separable rod
10] Gewicht zonder batterij-eenheid
and without cutting means
11]Afmetingen
12]Lengte
13] Breedte
14]Hoogte
15] Niveau geluidsdruk
16] Meetonzekerheid
17] Gemeten geluidsvermogenniveau
18] Gegarandeerd geluidsniveau
19] Trillingen
20] Optionele accessoires
21] Batterij-eenheid
22] Batterijlader
23] Accuhouder
24] Accusimulator

(*) Het gebruik van deze accu is
enkel toegestaan met het accuhou-
der. Het is verboden de accu in de
huizing van de machine te plaatsen.

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode
en kan gebruikt worden voor een ver-
gelijking tussen twee werktuigen. De
totale waarde van de trillingen kan ook
gebruikt worden in een voorafgaande
evaluatie van de blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van
trillingen bij het effectief gebruik van het
werktuig kan verschillen van de totale
verklaarde waarden, al naar gelang de
manieren waarop het werktuig gebruikt
wordt . Daarom is het noodzake-

lijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen
om de bediener te beschermen:
handschoenen te gebruiken tijdens het
gebruik, het gebruik van de machine te
beperken en de de bedieningshendel
van de versnelling zo kort mogelijk
ingedrukt te houden.

1] NO - TEKNISKE DATA

2] MAX forsyningsspenning

3] NOMINAL forsyningsspenning

4] Maksimal omdreiningshastighet for
verktayet (tradspolen)

[5] Klippebredde (tradspole)

[6] Diameter for tradspolens trad
(maks)

7] Artikkelnummer for klippeinnretning

8] Artikkelnummer for vern

9] Avtakbar stang

10] Vekt uten batterienhet og uten
enhet for kutting

11] Mal

12] Lengde

13] Bredde

14] Hoyde

15] Lydtrykkniva

16] Maleusikkerhet

17] Malt lydeffektniva

18] Garantert lydeffektniva

19] Vibrasjoner

20] Tilleggsutstyr pa foresparsel

21] Batterienhet

22] Batterilader

23] Batteriryggsekk

24] Batterisimulator

(*) Bruk av dette batteriet er kun
tillatt med bruk av batteriryggsekk.
Det er forbudt a sette batteriet pa
plass i maskinen.

a) MERK: Oppyitt totalverdi for
vibrasjonene har blitt malt ved a bruke
en normal prevemetode og kan brukes
for & sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig ekspo-
neringsvurdering.

b) ADVARSEL: emisjon av vibrasjoner
ved effektiv bruk av redskapet kan
avvike fra oppgitt totalverdi i henhold

til maten redskapet brukes pa. Derfor
er det nedvendig, under arbeidet, & ta

i bruk felgende sikkerhetstiltak for &
beskytte operateren: ifere seg hansker
ved bruk, begrense maskinens brukstid
og korte ned pa tiden som man holder
inne akselerator kommandospaken.




1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Napigcie zasilania MAKS

3] Napiecie zasilania ZNAMIONOWE

4] Maksymalna predko$¢ obrotowa
urzadzenia (gtowica zytkowa)

5] Szerokos¢ ciecia (gtowica zytkowa)

6] Srednica gtowicy zytkowej (maks)

7] Kod agregatu tngcego

8] Kod zabezpieczenia

9] Sktadany drgzek

10] Cigzar bez zespotu akumulatora i
bez urzadzen tngcych

11] Wymiary

Dtugosc

13 Szerokos¢

14] Wysokos¢

15] Poziom ci$nienia akustycznego

16] Btad pomiaru

17] Mierzony poziom mocy akustycznej

18] Gwarantowany poziom mocy

akustycznej

19] Wibracje

20] Akcesoria dostepne na zaméwienie

21] Zespot akumulatora

22] tadowarka akumulatora

23] Plecakowy uchwyt na akumulator

24] Symulator akumulatora

l\)

(*) Zastosowanie niniejszego aku-
mulatora jest dozwolone wytacznie
wraz plecakowy uchwyt na akumu-
lator. Zakazane jest wktadanie aku-
mulatora do gniazda w maszynie.

a) UWAGA: Catkowita wskazana
warto$¢ drgan zostata zmierzona
zgodnie ze znormalizowang metoda
badania i moze by¢ wykorzystana w
celu dokonania poréwnania migdzy
dwoma urzqdzenlam| Catkowita
warto$¢ drgan moze by¢é rowniez stoso-
wana do wstgpnej oceny zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w
praktycznym zastosowaniu niniejszego
narzedzia moze sig rézni¢ od deklaro-
wanej wartosci tacznej, w zaleznosci
od sposobu uzytkowania urzgdzenia.
Dlatego, w celu zapewnienia
bezpieczenstwa uzytkownika, koniecz-
ne jest podczas pracy z urzadzeniem
podjecie nastepujacych srodkow
bezpieczenstwa: noszenie rekawic
podczas korzystania z urzadzenia,
ograniczenie czasu uzytkowania
urzadzenia i skrécenie czasu trzymania
wcisnigtej dzwigni obrotow silnika.

1] PT - DADOS TECNICOS

2] Tens&o de alimentagdo MAX

3] Tenséo de alimentagdo NOMINAL

4] Velocidade maxima de rotagao da
ferramenta (cabega porta-fio)

5] Largura de corte (cabega porta-fio)

6] Diametro fio da cabega (max)

7] Caodigo dispositivo de corte

8] Cadigo de protecéo

9] Haste flexlvel

10] Peso sem grupo bateria e sem
dispositivos de corte

11] Dimensdes

12] Comprimento

13] Largura

14] Altura

15] Nivel de press&o sonora

16] Incerteza de medicao

17] Nivel medido de poténcia sonora

18] Nivel garantido de poténcia sonora

19] Vibragoes

20] Acessorios a pedido

21] Grupo bateria

22] Carregador de bateria

23] Mochila porta-baterias

24] Simulador de bateria

(*) O uso desta bateria somente

é permitido com o mochila porta-
baterias. E proibido inserir a bateria
no alojamento da maquina.

a) NOTA: o valor total declarado das
vibragdes foi mensurado de acordo
com um método normalizado de ensaio
e pode ser utilizado para comparar
uma ferramenta com a outra. O valor
total das vibragdes também pode ser
utilizado para uma avaliagéo preliminar
da exposi¢&o.

b) ADVERTENCIA: a emisséo de
vibragdes no uso efetivo da ferramenta
pode ser diversa do valor total decla-
rado de acordo com os modos com 0s
quais a ferramenta é utilizada. Portan-
to, durante o trabalho, é necessario
adotar as seguintes medidas de segu-
ranga para proteger o operador: usar
luvas durante o uso, limitar o tempo
de utilizagdo da maquina e encurtar

o tempo durante o qual a alavanca de
comando é mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Tensiune de alimentare MAX

3] Tensiune de alimentare NOMINALA

4] Viteza maxima de rotatie a sculei
(unitate de suport fir)

5] Latime de taiere (cap de suport fir)

6] Diametru fir unitate (max)

7] Codul dispozitivului de taiere

8] Codul protectiei

9] Tija pliabila

10] Greutate férd grupul acumulator si
fard dispozitive de tdiere

11] Dimensiuni

Lungime

13] Latime

14] Inaltime

15] Nivel de presiune sonora

16] Nesiguranta in masurare

17] Nivel de putere sonora masurat

18] Nivel de putere sonora garantat

19] Vibratii

20] Accesorii la cerere

21] Grupul acumulator

22] Alimentator pentru baterie

23] Rucsac pentru baterii

o

24] Simulator de baterie

(*) Aceasta baterie poate fi utilizata
doar cu rucsac pentru baterii. Se
interzice introducerea bateriei in
locasul de pe masina.

a) OBSERVATIE: valoarea totald
declarata a vibratiilor a fost masurata
tinandu-se cont de o0 metoda de proba
normalizata si poate fi utilizatd pentru a
compara instrumentele intre ele. Valo-
area totald a vibratiilor poate fi utilizata
si pentru o evaluare preliminard a
expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii
in utilizarea efectiva a instrumentului
poate fi diferita fata de valoarea totala
declarata, in functie de modurile in care
se utilizeaza instrumentul. Din acest
motiv este nevoie ca, in timpul sesiunii
de lucru, sd@ se adopte urmatoarele
mdsuri de siguranta menite sa pro-
tejeze operatorul: purtarea manusilor
in timpul utilizarii, limitarea duratei de
utilizarea a masinii si scurtarea duratei
in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.




[1] RU - TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKU

[2] MAKC. HanpsaxeH1e nuTaHmua

[3] HOMMHANIBHOE HanpsxeHue

nuTaHua

MakcumanbHas CKOpoCTb

BpalLeH1A UHCTPYMeHTa

(TPMMepHasn ronoska)

[5] LUnpwrHa cKawmsaHus (TpUMMepHas
ro/0BKa)

6] AunameTp Kopza (MaKc.)

7] Kop pexyLero npucnocobneHus

8] Hop 3awwmTbl

9] CKnapgHoWi cTepmeHb

10] Bec 6e3 akKymynaTopa v 6e3
PEXYLMX YCTPOMCTB

11] Fabaputbl

12] AnvHa

13] npunHa

14] BoicoTa

15] YpoBeHb 3ByKOBOr0 jaBneHns

16] lorpelwHoCTb U3MepeHns

17] YpoBeHb M3MepeHHO 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

[18] FapaHTMpyeMmbIi ypoBEHD
3BYKOBOM MOLLHOCTH

[19] Bu6pauma

[20] MpvHapnexHoOCTH — HaBECHbIE
OpYyAuA Mo 3aKasy

[21] AkrymynaTOp

[22] 3apspaHoe ycTpoicTBO

[23] PaHueBbIM gepatensb ans

6atapeit
[24] SmynaTop 6aTapen

=

(*) UIcnonb3oBaHKe gaHHOU
6aTapeu pa3peLlleHo To/IbKo

¢ PaHueBbIl fiepkaTenb

nona 6atapei. 3anpeweHo
ycTaHaBaMBaTb 6aTapeto B OTCEK
Ha MalluHe.

a) MPUMEYAHME: o6wuit
3aAB/EHHbIN YPOBEHb BUGPaLK
6bl/1 U3MEPEH C UCMO/b30BaHWEM
HOpMaNN30BaHHOrO MeToAa
UCMbITAHWI, U ro MOKHO
“cnonb3oBaTh ANA CPaBHEHMSA
Pa3IMyHbIX UHCTPYMEHTOB MEXAY
co601. OBLWMI ypoBEHb BUBPALMM
MOHO TaKe UCMob30BaTh

A1 NpeABapUTENIbHOM OLEHKM
NoJBEPKEHHOCTU BO3AENCTBUIO
BUOpaLMK.

b) NPEAYNPEXAEHWE: ypoBeHb
BUGPaLMK BO BpeMs haKTUYECKOM
9KCMNyaTauun MHCTPYMEHTa MOKET
OT/IM4aTLCA OT OBLLEro 3aABIEHHOTO
3HAYEHWA 1 3aBUCUT OT PEKMMOB
9KCMNyaTalmMm MHCTPYMeHTa.
MoaTomy Bo BpemA paboTbl
Heo6XoAMMO NPUHUMATL CreaytoLmue
Mepbl 6€30MacHOCTH ANA 3aMThI
oneparopa: pa6oTaTb B nepyaTKax,
orpaHW41BaTh BPEMSA UCTIONb30BaHUA
MaLUMHbI M COKpaTUTb BpEMA, B
TeYeHue KOTOPOro pbiyar ynpasaeHus
ApoccenemM 0CTaeTCA HawaTbiM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] MAX. napdjacie napatie

3] NOMINALNE napéjacie napétie

4] Maximalna rychlost otacania
nastroja (strunova hlava)

5] Zaber (strunova hlava)

6] Priemer struny (max.)

7] Kdd kosiaceho zariadenia

8] Kod ochranného krytu

9] Ohybnaty¢

10] Vaha akumulatorovej jednotky a
bez reznych nastrojov

11] Rozmery

12] Dizka

13] Sirka

14] Vyska

15] Uroven akustického tlaku

16] Nepresnost merania

17] Hladina nameraného akustického
vykonu

[18] Zaru€ena uroven akustického
vykonu

19] Vibracie

20] Pridavné zariadenia na poziadanie

21] Akumulatorova jednotka

22] Nabijacka akumulatora

23] Batoh na akumulatory

24] Simulator akumulatora

(*) Pouzitie tohto akumulatora je
dovolené len s batoh na akumulato-
ry. Je zakazané vkladat akumulator
do uloZenia na stroji.

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova
hodnota vibrécii bola namerana s
pouzitim normalizovanej skusobnej
metoédy a je mozné ju pouzit na
porovnanie jednotlivych nastrojov.
Celkova hodnota vibracii moze byt
pouzita aj pri pripravnom vyhodnoco-
vani vibracii.

b) VAROVANIE: emisia vibracii pri
skuto¢nom pouZiti nastroja moze byt
odli§na od vyhlasenej celkovej hodnoty
v zavislosti na reZzimoch, v ktorych sa
dany nastroj pouziva. Preto je potrebné
pocas prace prijat niz8ie uvedené
bezpecnostné opatrenia, ktoré maju za
ciel ochranit operatora: poéas bezného
pouzitia majte nasadené rukavice,
obmedzte dobu pouzitia stroja a skratte
doby, pocas ktorych je zatlacena
ovladacia paka plynu.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Najvecja napetost elektricnega
napajanja

[3] Nazivna napetost elektricnega
napajanja

[4] Najvegja hitrost rotacije orodja
(glava z nitjo)

5] Sirina kosnje (glava z nitjo)

6] Premer niti (max)

7] Sifrarezalne naprave

8] Sifra zas¢ite

9] Odstranljiv drog

10] Teza brez enote baterije in brez
rezila

11] Dimenzije

12] DolZina

13] Sirina

14] Visina

15] Raven zvo¢nega pritiska

16] Merilna negotovost

17] Raven izmerjene zvo¢ne mo i

18] Raven zagotovljene zvo¢ne mogi

19] Vibracije

20] Dodatni prikljucki na zahtevo

21] Enota baterije

22] Polnilnik baterije

23] Nahrbtnik za baterije

24] Simulator baterije

(*) To baterijo je dovoljeno upora-
bljati le s batoh na akumulatory.
Baterijo je prepovedano vstavljati v
lezisce v stroju.

a) OPOMBA: Deklarirana skupna
vrednost vibracij je bila izmerje-

na v skladu z normirano metodo
preizku$anja; mogoce jo je uporabiti
za primerjavo med razli¢nimi orodji.
Skupna vrednost vibracij se lahko
uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko
uporabo orodja se oddajane vibracije
lahko razlikujejo od deklarirane skupne
vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe orodja. Zato je treba med
delom udejanjati naslednje varnostne
ukrepe za za$¢ito upravljavca: med
delom nosite rokavice, omejite ¢as
uporabe stroja in skraj$ajte intervale,
med katerimi pritiskate na komandni
vzvod pospeSevalnika.




1] SR - TEHNICKI PODACI
2] Napon napajanja MAKS
3] Napon napajanja NOMINALNI
4] Maksimalna brzina okre-
anja alatke (glava s reznom niti)
5] Sirina rezanja (glava s reznom niti)
6] Precnik niti glave (maks.)
7] Sifrarezne glave
8] Sifra Stitnika
9] Odvojiva dipka
10] TeZina bez baterije i bez nastavaka
za rezanje
11]Dimenzije
12]Duzina
13]Sirina
14]Visina
15] Nivo zvuénog pritiska
16] Merna nesigurnost
17]lzmeren nivo zvuéne snage
18] Garantovan nivo zvuéne snage
19]Vibracije
20] Dodatna oprema na zahtev
21] Akumulatorska baterija
22] Punja¢ baterije
23] Ranac za baterije
24] Simulator baterije

(*) Upotreba ovog akumulatora (ba-
terije) dozvoljena je samo s ranac
za baterije. Zabranjeno je stavljati
akumulator (bateriju) u kuéiste na
masini.

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i
moze se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze
se koristiti i prilikom uvodne procene
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri-
likom efektivne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je potrebno, za
vreme rada, primeniti sledeée sigurno-
sne mere u cilju zastite radnika: nositi
rukavice za vreme upotrebe, smanijiti
vreme kori§¢enja masine i skratiti vre-
me pritiskanja poluge komande gasa.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKA-
TIONER

2] Matningsspanning MAX

3] Matningsspanning NOMINAL

4] Verktygets maximala
rotationshastighet (trimmerhuvud)

5] Klippbredd (trimmerhuvud)

6] Tradens diameter (max)

7] Skéarenhetens kod

8] Skyddskod

9] Féllbartang

10] Vikt utan batterigrupp och utan
skarande anordningar

11] Dimensioner

12] Langd

13] Bredd

14] Hojd

15] Ljudtrycksniva

16] Tvivel med matt

17] Uppmatt ljudeffektniva

18] Garanterad ljudeffektniva

19] Vibrationer

20] Fillvalstillbehor

21] Batterigrupp

22] Batteriladdare

23] Batterivaska

24] Batterisimulator

(*) Detta batteri far endast anvéndas
med Batterivaska. Det &r forbjudet
att satta i batteriet i facket pa
maskinen.

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet
med en standardiserad testmetod och
kan anvandas for en jamférelse mellan
olika verktyg. Det totala vibration-
svardet kan anvandas dven vid en
preliminér exponeringsbeddmning.

b) VARNING: vibrationsemissioner
under anvandningen av verktyget kan
skilja sig fran det totala vardet som
anges beroende pa hur verktyget
anvands. Darfor ar det nddvéndigt,
under arbetet, att tilldmpa de féljande
sakerhetsatgarderna som avses for
att skydda foraren: bar handskar
under anvandningen, begransa
anvéndningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

1] TR - TEKNIK VERILER
2] MAKS. besleme gerilimi
3] NOMINAL besleme gerilimi

4] Aletin maksimum rotasyon
hizi (misinali kesme kafasi)
[5] Kesim genisligi (misinali kesme

kafasi)
6] Kesme kafasi capi (maks)
7] Kesim diizeni kodu
8] Koruma kodu
9] Ayrilabilen gubuk
10] Batarya grubu olmadan agirlik ve
kesim araglari olmadan

11] Ebatlar

12] Uzunluk
13] Genislik
14] Yiikseklik
15] Ses basing seviyesi
16] Olgu belirsizligi
17] Olgulen ses gug seviyesi
18] Garanti edilen ses gii¢ seviyesi
19] Titresim
20] Talep Uzerine aksesuarlar
21] Batarya grubu
22] Batarya sarjoru
23] Batarya sirt cantasi
24] Batarya simulatori

(*) Bu bataryanin yalnizca batarya
sirt cantasi birlikte kullaniimasina
izin verilir. Bataryanin makine
lizerindeki yuvaya yerlestirilmesi
yasaktir.

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test yonte-
mine uygun sekilde él¢iimustur ve bir
takim ile digeri arasinda karsilagtirma
yapmak amaciyla kullanilabilir. Toplam
titresim degeri ayni zamanda maruz
kalma durumuna dair 6n degerlendirme
yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi
sirasinda yayilan titresim, takimin
kullaniima sekline bagli olarak beyan
edilen toplam degerden farkli olabilir.
Bu nedenle, calisma yapilirken ope-
ratdri korumaya yonelik asagidaki
glivenlik tedbirleri alinmalidir: kullanim
sirasinda eldiven takin, makinenin
kullanildigi siireleri sinirlandirin ve gaz
kumanda levyesinin basili tutuldugu
sureleri kisaltin.
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ATTENTION : LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER
LA MACHINE. Conserver pour toute consultation future.

1. GENERALITES

11 COMMENT CONSULTER LE MANUEL
Dans le texte de ce manuel, certains
paragraphes contenant des informations

trés importantes pour la sécurité ou le
fonctionnement sont signalés de différentes
fagons, comme indiqué ci-aprés :

REMARQUE ou IMPORTANT ajoute des
précisions ou d’autres éléments a ce qui vient
d’étre indiqué, afin d’éviter d’endommager
la machine ou de causer des dommages.

Le symbole A attire I'attention sur un
danger. Le non-respect de I'avertissement
entraine un risque de blessures corporelles
ou a des tiers et/ou de dommages.

Les paragraphes mis en évidence par une
< case avec une bordure grise indiquent des
. caractéristiques en option qui ne sont pas
. présentes sur tous les modéles mentionnés

. dans ce manuel. Vérifier si cette caractéristique

- est présente sur le modéle en question.
Toutes les indications « avant », « arriere »,
« droite » et « gauche » se référent a la
position de travail de 'opérateur.

1.2 REFERENCES

1.2.1

Les figures sur ce mode d’emploi sont
numérotées 1, 2, 3, et ainsi de suite.

Les éléments indiqués sur les figures sont
marqués par les lettres A, B, C, et ainsi de suite.
Une référence a I'élément C sur la figure

2 est indiquée de cette fagon : « Voir

Fig. 2.C » ou simplement « (Fig. 2.C) ».

Les figures sont données a titre indicatif.

Les pieces réelles peuvent varier par

rapport aux pieces illustrées.

Figures

1.2.2 Titres

Le manuel est divisé en chapitres et
en paragraphes. Le titre du paragraphe

« 2.1 Formation » est un sous-titre de « 2. Normes

de sécurité ». Les références a des titres ou
paragraphes sont signalées par I'abréviation

chap. ou paragr. suivie du numéro correspondant.

Exemple : « chap. 2 » ou « paragr. 2.1 ».
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2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 FORMATION

& Se familiariser avec
les commandes et
l'utilisation appropriée
de la machine. Apprendre
a arréter rapidement la
machine. Le non-respect
des avertissements et
des instructions peut
causer des incendies et/
ou de graves lésions.

* Ne jamais permettre que la
machine soit utilisée par des
enfants ou des personnes a
capacités physiques reduites,
sensorielles ou mentales, ou
dépourvues d’expérience ou de
connaissance, ou bien par des

ersonnes qui ne sont pas assez
amiliéres aux instructions. La
réglementation locale peut fixer

un age minimum pour l'utilisateur.

Ne jamais utiliser la machine en
cas de fatigue ou de malaise
de I'utilisateur, ou en cas de
consommation de médicaments,
de drogues, d’alcool ou de
substances dangereuses
pour les capacités de réflexes
et de concentration.
Se rappeler que l'opérateur
ou l'utilisateur est responsable
des accidents et des imprévus
qui peuvent arriver a d’autres
ersonnes ou a leurs biens.
utilisateur est responsable
de I'évaluation des risques
potentiels du terrain a travailler
et de la mise en place de toutes
les précautions nécessaires
pour assurer sa sécurité et
celle d’autrui, en particulier sur
les terrains en pente, les sols

accidentés, glissants ou instables.

* Si la machine est cédée ou
rétée a des tiers, veiller a ce que
‘'utilisateur prenne connaissance
des consignes d’utilisation
contenues dans ce manuel.

2.2 OPERATIONS
PRELIMINAIRES

Equipements de protection

individuelle (EPI)

* Porter des vétements de

protection ajustés munis de

protections contre les coupures,
des gants anti-vibrations,

un casque, des lunettes de

protection, des demi-masques

anti-poussiére, des casques
anti-bruit pour proteger l'ouie et
des chaussures anti-coupures
avec semelles antidérapantes.

Lutilisation de protections

acoustiques peut réduire

la capacité d'entendre

d’éventuels avertissements

(cris ou alarmes). Faire tres

attention a ce qui se déroule

autour de la zone de travail.

* Ne pas porter d’écharpes,
chemisiers, colliers, bracelets,
vétements flottants, ou munis
de lacets ou de cravates et de
toute facon tout accessoire
pendant ou long susceptible de
s’accrocher dans la machine ou
dans des objets et des matériaux

résents sur le lieu de travail.

* Serrer adéquatement
les cheveux longs.

Zone de travail/machine
* Inspecter minutieusement toute
la zone de travail et éliminer
tout objet externe susceptible
d’étre éjecté par la machine
ou dendommager l'organe de
coupe/organes rotatifs (cailloux,
branches, fils de fer, os, etc.).

-2



2.3 PENDANT
LUTILISATION

Zone de travail
* Ne pas utiliser la machine dans
des environnements a risque
d’explosion, en présence de
liquides inflammables, de
gaz ou de poussieres. Les
équipements générent des
étincelles qui peuvent enflammer
la poussiére ou les vapeurs.
Travailler uniqguement a la lumiére
du jour ou avec une lumiére
artificielle adéequate et dans des
conditions de bonne visibilité.
Tenir les personnes, les enfants et
les animaux éloignés de la zone de
travail. Il faut que les enfants soient
surveillés par un autre adulte.
Vérifier que les autres personnes
se trouvent a au moins 15 metres
du rayon d’action de la machine,
ou & au moins 30 metres pour les
travaux de fauchage les plus gros.
Eviter de travailler dans
I'herbe mouillée, sous la
pluie et avec risque d’orages,
spécialement de foudres.
e pas exposer la machine a la
pluie ou a 'humidité. Leau qui
énétre dans la machine augmente
e risque de décharge électrique.
Autant que possible, éviter de
travailler sur le sol mouillé ou
glissant, ou de toute fagon sur
des terrains trop accidentés ou
en pente, qui ne garantissent
pas la stabilité de l'opérateur
endant son travail.
aire particulierement attention
aux irrégularités du terrain (dos-
d’ane, rigoles), aux pentes,
aux dangers cachés et a la
présence d’éventuels obstacles
susceptibles de limiter la visibilité.
* Faire tres attention a proximité
d’escarpements, fossés ou talus.
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* Travailler perpendiculairement
a la pente et ne jamais utiliser
la machine dans le sens de la
montée/descente. Faire trés
attention aux changements
de direction en vérifiant son
propre point d’appui et en
se tenant toujours en aval
de l'organe de coupe.

¢ Faire tres attention a la circulation
routiere lors de l'utilisation de la
machine en bordure de route.

Comportements

* Pendant le travail, il faut toujours
tenir fortement la machine, a
deux mains, en tenant 'ensemble
moteur sur le c6té droit du corps,
etle giroupe de coupe au-dessous
de la ligne de la ceinture. Ne pas
gtendre les bras excessivement.

* Eviter le contact du corps avec
des surfaces de masse ou de
terre, comme les tuyaux, les
radiateurs, les cuisiniéres ou
les réfrigérateurs. Le risque de
prendre une décharge électrique
augmente si le corps se trouve
relié ala masse ou a la terre.

* Prendre une position ferme
et stable et maintenir un
comportement prudent.

* Marcher, ne jamais courir.

* Toujours tenir les mains et les
pieds éloignés de l'organe
de coupe, tant pendant le
démarrage du moteur que pendant
l'utilisation de la machine.

* Attention : 'organe de coupe
continue & tourner pendant
quelques secondes méme
apres sa désactivation ou
aprées la coupure du moteur.

* Faire attention aux éventuelles
projections de matériau causees
Ea_r I'organe de coupe.

* Faire attention a ne pas cogner
violemment I'organe de coupe
contre des corps étrangers/



obstacles. Sil'organe de
coupe rencontre un obstacle/
objet, un recul (kickback) peut
se produire. Ce contact peut
provoquer un rebond tres rapide
en direction opposée et pousser
ainsi 'organe de coupe vers
le haut et vers l'opérateur. Le
recul peut provoquer la perte
de contrdle de la machine, avec
de possibles conséquences
extrémement graves. Pour éviter le
rebond, prendre des précautions
appropriées, specifiees ci-apres :
— Tenir fermement la machine
des deux mains et mettre
son corps et ses bras dans
une position permettant de
résister aux forces de recul.
- Ne pas tendre les bras
trop en hauteur et ne pas
couper au-dessus de la
Ill\?ne de la ceinture.
— N'utiliser que les organes de
coupe spécifiés par le fabricant.
— Suivre les instructions du
fabricant concernant I'entretien
de l'organe de coupe.
* Prendre garde aux |ésions dérivant
de n’importe quel dispositif prévu
pour la coupe de la longueur du fil.

A En cas de cassures ou
d’accidents pendant le
travail, arréter tout de suite le
moteur et éloigner la machine
pour ne provoquer aucun
dommage supplémentaire.
En cas d’accidents entrainant
des Iésions personnelles
ou a des tiers, activer tout
de suite les procédures de
secours d’urgence les plus
adéquates a la situation en
cours et s’adresser a une
structure médicale pour
recevoir les soins nécessaires.
Enlever soigneusement les
éventuels détritus qui, si
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ignores, pourraient causer des
ommages ou des lésions aux
personnes ou aux animaux.

A Lexposition prolongée
aux vibrations peut causer

des Iésions et des troubles
neuro-vasculaires (connus
aussi comme « phenomeéne de
Raynoud » ou « main blanche »),
specialement aux personnes
qui souffrent de troubles de
la circulation. Les symptémes

euvent concerner les mains,
es poignets et les doigts, ils se
manifestent par une perte de
sensibilité, engourdissement,
démangeaison, douleur,
décoloration, ou modifications
structurelles de la peau. Ces
effets peuvent étre amplifies

ar les basses températures de
’environnement et/ou par une
prise excessive sur les poignées.
Quand ces symptémes se
présentent, il faut réduire les
temps d’utilisation de la machine
et consulter un médecin.

Limites d’utilisation

* Si l'utilisateur n'est pas en mesure
de tenir fermement la machine
avec deux mains et/ou de rester
solidement en équilibre sur ses
jambes pendant le travail, il ne
doit pas utiliser la machine.

* Ne jamais monter d’éléments
de coupe métalliques.

Avec cette machine, il est
interdit d’'utiliser des lames
métalliques ou rigides, de
ﬁlue_lquq type que ce soit.

* Ne jamais utiliser la machine
lorsque les protections sont
détériorees, absentes ou
Rlosmonne_zes de fagon incorrecte.

* Ne pas utiliser la machine si les
équipements / appareils ne sont
pas Installés aux endroits prévus.



* Ne pas débrancher,
désactiver, retirer ni manipuler
les systéemes de sécurité
microinterrupteurs présents.

* Ne pas utiliser l'outillage électrique
si l'interrupteur n'est pas en
mesure de le faire demarrer ou de
Iarréter réguliérement. Un outillage
électrique qui ne peut pas étre
actionné par son interrupteur est
dangereux et doit étre reparé.

* Ne pas soumettre la machine
a des efforts excessifs, et ne
pas utiliser une petite machine
Pour exécuter de gros travaux ;

e fait d’'utiliser une machine
de dimensions adéquates
réduit les risques, et améliore
la qualité du travail.

2.4 ENTRETIEN,
STOCKAGE

Le fait d’effectuer un entretien
régulier et de stocker
correctement la machine
préserve sa sécurité et le
niveau des performances.

Entretien

* Ne jamais utiliser la machine si
certaines de ses pieces sont usées
ou endommageées. Les piéces
défectueuses ou détériorées
doivent étre remplacées et ne
doivent jamais étre réparées.

* Pendant les opérations de
réglage de la machine, faire
attention afin d’éviter de se
coincer les doigts entre 'organe
de coupe en mouvement et les
parties fixes de la machine.

A Les niveaux reportés dans
les présentes instructions
sont des valeurs maximum
d’utilisation de la machine.
Lutilisation d’un élément de
coupe non équilibré, d’une
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vitesse de déplacement
excessive et 'absence
d’entretien ont une influence
significative sur les émissions
sonores et les vibrations. Il faut
donc adopter des mesures
préventives afin d’éliminer tout
dommage possible di a un
bruit élevé et aux contraintes
issues des vibrations ; veiller a
I'entretien de la machine, porter
un casque antibruit, faire des
pauses pendant le travail.

Stockage

* Pour réduire le risque
d’incendie, ne pas laisser les
récipients avec le matériel
aspiré a l'intérieur d’'un local.

2.5 RISQUES RESIDUELS

Bien que toutes les _
prescriptions de sécurité soient
respectées, il peut encore
subsister d’autres risques :

- danger de lésions aux doigts
et aux mains si le fil de la téte
en rotation entre en contact
avec les doigts ou les mains ;

- danger de lesions aux
pieds s'ils sont frappés
par le fil de la téte ;

- projections de cailloux
et de terre.

2.6 BATTERIE/CHARGEUR
DE BATTERIE

IMPORTANT Les normes de
Sécurité suivantes completent
les prescriptions de sécurité
figurant dans la notice de la
batterie et du chargeur de
batterie jointe a la machine.

* Pour charger la batterie, utiliser
uniquement des chargeurs
de batterie recommandés
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par le fabricant. Un chargeur

de batterie inadéquat peut
provoquer une électrocution,

une surchauffe ou une fuite de
liquide corrosif de la batterie.
Utiliser uniquement des batteries
spécifiques prévues pour votre
outil. Lutilisation d’autres batteries
peut provoquer des Iésjons et
entraine des risques d’incendie.
Avant d’'insérer la batterie,
s’assurer que l'appareil est éteint.
Monter une batterie dans un
appareil électrique allumé peut
provoquer des incendies.

Quand la batterie n’est pas utilisée,
la tenir loin de toutes agrafes,
pieces de monnaie, cles, clous, vis
ou autres petits objets métalliques,
qui pourraient provoquer un
court-circuit des contacts. Un
court-circuit entre les contacts

de la batterie peut provoquer des
combustions ou des incendies.
Ne pas utiliser le chargeur

de batterie dans des lieux
contenant des vapeurs, des
substances inflammables ou

sur des surfaces facilement
inflammables, comme le papier,

le tissu, etc. Pendant la recharge,
le chargeur de batterie chauffe

et peut provoquer un incendie.
Pendant le transport, veiller a ce
que les bornes des accumulateurs
n'entrent pas en contact entre
elles ; ne pas utiliser des caisses
métalliques pour le transport.

2.7 PROTECTION DE
LENVIRONNEMENT

La protection de I'environnement
doit étre un aspect important

et prioritaire pour 'emploi

de la machine, au protit

de la société civile et de
'environnement ou nous vivons.
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* Eviter de déranger le voisinage.
Utiliser la machine uniquement
a des heures raisonnables
(ni t6t le matin ni tard le soir

our ne pas déranger).

* Suivre scrupuleusement les
normes locales pour I'élimination
des emballages, des pieces
détériorées ou de tout élément
ayant un effet important sur
I'environnement ; ces déchets
ne doivent pas étre jetés a la
poubelle, mais doivent étre
séparés et confiés aux centres de
collecte prévus, qui procéderont
au recyclage des matériaux.

* Suivre scrupuleusement
les normes locales pour
I'élimination des déchets.

* Au moment de la mise hors
service, ne pas jeter la machine
dans I'environnement, mais la livrer
a un centre de collecte en suivant
les normes locales en vigueur.

Ne pas jeter les

equipements électriques
== dans les déchets

ménagers. Selon la
directive européenne 2012/19/
UE sur les déchets
d’équipements électriques et
électroniques et son application
conformément aux normes
nationales, les équipements
électriques uses doivent étre
collectées séparément, afin
d’étre réutilisés de fagon éco-
compatible. Si les équipements
electriques sont jetés dans une
décharge ou dans un terrain
vague, des substances nocives
peuvent atteindre la nappe
d’eau souterraine et entrer dans
la chaine alimentaire, nuisant
a votre santé et a votre bien-
étre. Pour des informations plus
approfondies sur I'élimination de



ce produit, contacter I'autorité
compétente pour I'élimination
des déchets ménagers ou
votre concessionnaire.

Eliminer la batterie en fin
de vie tout en respectant
—\ notre environnement.
tHion | a batterie contient du
matériel qui est dangereux pour
vous et pour I'environnement.
Celle-ci doit étre retirée et
eliminée séparéement dans
une structure qui accepte les
batteries au lithium-ion.

o~y Le tri différentiel des
%@ produits et emballages
usageés permet le
recyclage des matériaux et
leur réutilisation. La réutilisation
des matériaux recyclés nous
aide a empécher la pollution de
'environnement et a réduire la

demande de matiéres premiéres.

3. CONNAITRE LA MACHINE

3.1 DESCRIPTION DE LA MACHINE
ET UTILISATION PREVUE

Cette machine est un équipement de jardinage
et plus précisément un coupe-herbe/coupe-
bordures portatif alimenté par batterie.

La machine est essentiellement composée d’un
moteur qui, a I'aide d’un arbre de transmission
actionne un organe de coupe (une téte a fil).

Lorgane de coupe fonctionne sur un plan
approximativement paralléle au terrain

(dans le cas d’une utilisation comme
coupe-herbe) ou approximativement
perpendiculaire au terrain (dans le cas d’'une
utilisation comme coupe-bordures).

Lopérateur peut actionner les commandes
principales en se tenant toujours a une distance
de sécurité par rapport a 'organe de coupe.

3.1.1 Utilisation prévue

Cette machine a été concue et fabriquée pour :

- latonte de I'herbe et de la végétation non
ligneuse (par ex. sur les bords des plates-
bandes, plantations, murs, clétures ou des
espaces verts ayant une surface limitée) ;

— parachever la coupe effectuée
par une faucheuse ;

— étre utilisée par un seul opérateur.

3.1.2 Usage impropre

Tout usage autre que ceux cités ci-dessus peut
se révéler dangereux et nuire aux personnes et/
ou aux choses. Font partie de 'usage impropre
(a titre d’exemple, mais pas seulement) :

— ne pas utiliser la machine pour balayer,
en inclinant la téte a fil. La puissance
du moteur peut projeter des objets et
des petits cailloux jusqu’a 15 métres ou
plus, en causant des dommages ou en
provoquant des lésions aux personnes ;

— régulariser des haies ou faire d’autres
travaux ou I'organe de coupe ne serait
pas utilisé au niveau du terrain ;

— couper et déchiqueter des
arbustes, buissons et fleurs ;

— utiliser la machine pour couper des
matériaux d’origine non végétale ;

— utiliser la machine de sorte que l'organe
de coupe se trouve au-dessus de la
ligne de la ceinture de 'opérateur ;

— utiliser la machine dans les jardins publics,
parcs, centres sportifs, sur les voies
routieres, dans les champs et les foréts ;

— utiliser des organes de coupe autres
que ceux mentionnés dans le tableau
« Données techniques ». Danger de
blessures sérieuses et de lésions.

— Utiliser la machine par plus d’'une personne.

IMPORTANT Lusage impropre de la
machine implique la déchéance de la garantie
et dégage le fabricant de toute responsabilité,
en reportant sur I'utilisateur tous les frais
dérivants de dommages ou de lésions
corporelles a I'utilisateur ou a des tiers.

3.1.3 Type d’utilisateur

Cette machine est destinée a étre utilisée
par des particuliers, a savoir des opérateurs
non professionnels. Cette machine est
destinée a un « usage amateur ».

3.2 SIGNAUX DE SECURITE

Plusieurs symboles figurent sur la machine (Fig. 2).

lIs ont pour fonction de rappeler a I'utilisateur

les comportements a adopter pour l'utiliser

avec I'attention et la précaution nécessaires.
FR-7



Signification des symboles :

ATTENTION ! DANGER !
Cette machine, si elle n’est
pas utilisée correctement,
peut étre dangereuse pour
vous-méme et pour les autres

ATTENTION ! Lire le
manuel d’utilisation avant
d’utiliser la machine.

O P

Lopérateur préposeé a cette
machine, si elle est utilisée en
conditions normales pour un
usage quotidien continu, peut
étre exposeé a un niveau de
bruit égal ou supérieur a 85 dB
(A). Utiliser des protections
acoustiques et des lunettes.

DANGER DE
PROJECTIONS ! Faire
attention aux possibles
projections de matériel,
causées par 'organe de
coupe, qui pourraient
causer de Iésions graves

a personnes ou aux objets.

DANGER DE
PROJECTIONS !
Eloigner les personnes et
les animaux domestiques
a 15 m au moins pendant
I'utilisation de la machine.

Ne pas exposer a la
pluie (ni a 'humidité).

@ D> pe

IMPORTANT Les étiquettes autocollantes
abimées ou devenues illisibles doivent
étre remplacées. Demander de nouvelles
étiquettes a un centre d’assistance agréeé.

3.3 ETIQUETTE D’IDENTIFICATION
PRODUIT

L'étiquette d’identification reprend
les données suivantes (Fig. 1) :

Niveau de puissance sonore
Marque de conformité
Année de fabrication

Type de machine

Numéro de série

aRrwON=

6. Nom et adresse du fabricant
7. Code article

Transcrire les données d’identification de la
machine dans les espaces prévus a cet effet sur
I'étiquette apposée a l'arriere de la couverture.

IMPORTANT Utiliser les données
d’identification figurant sur I'étiquette
d’identification du produit chaque fois
que vous contactez I'atelier autorisé.

IMPORTANT Lexemple de la
déclaration de conformité se trouve dans
les dernieres pages du manuel.

3.4 PRINCIPAUX COMPOSANTS

La machine se compose des principaux
éléments suivants, auxquels correspondent
les fonctions suivantes (Fig. 1) :

A. Unité motrice : fournit le mouvement
al'organe de coupe grace a un
arbre de transmission.

B. Tige :relie la poignée arriére
a l'unité motrice.

C. Organe de coupe : c’est I'élément
chargé de couper la végétation.

1. Téte a fil : organe de coupe a fil de nylon.

D. Protection de I’organe de coupe : il
s’agit d’une protection de sécurité qui
empéche que les objets éventuellement
recueillis par 'organe de coupe ne
soient éjectés loin de la machine.

E. Poignée avant : a forme semi-circulaire,
permet le contréle de la machine.

F. Poignée arriére : elle permet de contréler la
machine et elle est munie des commandes
principales d’allumage/coupure/accélération.

G. Batterie (si non fournie avec la machine,
voir chap. 15 “équipements a la demande) :
appareil qui alimente I'outil en électricité ; ses
caractéristiques et ses régles d'utilisation
sont décrites dans un manuel spécifique.

H. Chargeur de batterie (si non fournie avec
la machine, voir chap. 15 “équipements
a la demande) : dispositif utilisé pour
recharger la batterie. Deux modéles de
chargeurs de batterie sont disponibles :

H1 (chargeur de batterie rapide) ; H2
(chargeur de batterie standard).

. Sac porte-batteries (accessoire
sur demande, paragr. 15.3) :
dispositif qui loge les batteries.

J. Cable de connexion : cable qui permet de
connecter la machine au sac porte-batteries.

K. Simulateur de batterie (accessoire
sur demande, paragr. 15.4): dispositif
qui, lorsqu’il est inséré dans le
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logement de la machine, permet
d’utiliser le sac porte-batteries.

4. MONTAGE

IMPORTANT Les consignes de sécurité
a suivre sont décrites au chap. 2. Respecter
scrupuleusement ces indications pour ne pas
s’exposer a de graves risques ou dangers.

Pour des raisons de stockage et de transport,
certains éléments de la machine ne sont

pas assemblés directement en usine mais
doivent étre montés aprés déballage. Pour leur
montage, suivre les consignes suivantes.

A Le déballage et la fin du montage
doivent avoir lieu sur une surface plate

et solide, avec un espace suffisant pour

la manutention de la machine et des
emballages, en utilisant toujours des outils
appropriés. Ne pas utiliser la machine
avant d’avoir terminé les opérations
indiquées a la section « MONTAGE ».

4.1 COMPOSANTS POUR LE MONTAGE

Lemballage contient les composants
pour le montage.

4.1.1 Déballage

1. Ouvrir 'emballage avec attention en
veillant & ne pas perdre les composants.

2. Consulter la documentation incluse dans
la boite, y compris ce mode d’emploi.

3. Retirer tous les composants
non montés de la boite.

4. Retirer la machine de la boite.

5. Eliminer la boite et les emballages en
respectant les réglementations locales.

A Avant d’effectuer le montage,
vérifier que la batterie n’est pas
installée dans son logement.

4.2 MONTAGE DE LA TIGE

— Insérer et pousser la partie inférieure
de la tige (Fig. 3.A) dans la partie
supérieure (Fig. 3.B) jusqu’a entendre
le clic d’arrét qui la bloque en position.
Il est possible de démonter la tige en
appuyant sur le bouton (Fig. 3.C).

La tige peut étre réglée en longueur (paragr. 6.1.2).

4.3 MONTAGE DE LA POIGNEE AVANT

— Insérer la poignée avant (Fig. 4.A) sur le
support (Fig. 4.B), visser la poignée avec
la vis ad hoc (Fig. 4.C), serrer I'écrou
depuis la partie opposée (Fig. 4.D).

4.4 MONTAGE DE LA PROTECTION
DE LORGANE DE COUPE

A Porter des gants de protection.

A A chaque organe de coupe doit
étre associée une protection spécifique,
conformément aux indications fournies
dans le tableau des données techniques.

1. Placer la protection (Fig. 5.A) au
niveau des trous qui se trouvent a la
base de I'unité motrice (Fig. 5.B).

2. Fixer la protection (Fig. 5.A) en
serrant les vis a fond (Fig. 5.C).

REMARQUE Le symbole suivant est apposé
sur la protection de I'organe de coupe :

Il indique le sens de rotation
0 de l'organe de coupe.

4.5 MONTAGE DE LINDICATEUR
DE LIMITE DE COUPE

— Insérer et accrocher les deux extrémités
de I'indicateur de limite de coupe
(Fig. 6.A) dans les trous respectifs
présents sur I'unité motrice (Fig. 6.B).

4.6 EQUIPEMENT DU SAC PORTE-
BATTERIES (LE CAS ECHEANT)

Le sac porte-batteries est livré déja monté

: des bretelles (Fig. 7) et porté a la main.
. Pour décrocher le sec porte-batteries, appuyer
. sur les deux boutons supérieurs (Fig. 7.A).
Les logements des batteries se trouvent
+ des deux cotés du sac (Fig. 8)
. Sur le coté droitdu sacily a:
. * une prise de cable (Fig. 9.A) ;
. ¢ un sélecteur de batterie (Fig. 9.B) ;
* une prise USB pour charger
d’autres dispositifs (ex. des
téléphones portables) (Fig. 9.C)

. Afin d’éviter la présence d’un cable libre, il

- existe des passages des deux cotés et dans -
¢ la zone arriere a travers lesquels il est possible ¢
. de faire passer le cable d’alimentation. :



5. COMMANDES DE CONTROLE

5.1 BOUTON DE SECURITE (DISPOSITIF
D’ACTIVATION/DESACTIVATION)

| En appuyant sur ce bouton, le
O circuit électrique de la machine est
activé et désactivé (Fig. 10.C).

Un voyant allumé : le circuit électrique
' ' de la machine est activé. La machine

est préte pour I'utilisation.

Les deux voyants allumés : la

machine est en action (Fig. 10.D).

Voyants éteints : le circuit électrique
est complétement désactivé.

IMPORTANT Pendant les
déplacements, ne jamais maintenir
le doigt sur le bouton pour éviter des
mises en marche accidentelles.

Licéne « Attention » (Fig. 10.E)
s’allume en cas de panne
de la machine (consulter le

tableau d’identification des
pannes, paragr. 14).

5.2 LEVIER D’ACCELERATEUR

Permet le démarrage/l'arrét de la machine
et active/désactive 'organe de coupe.

L’actionnement du levier d’accélérateur
(Fig. 10.A) n’est possible que si le levier
de sécurité de I'accélérateur (Fig. 10.B)
est enfoncé simultanément.

Pour le démarrage :
— Appuyer en méme temps sur le
levier d’accélérateur et sur le levier
de sécurité de I'accélérateur.

A Le démarrage de la machine provoque

la rotation simultanée de I'organe de coupe.

La machine s’arréte automatiquement
lorsque le levier d’accélérateur est relaché.

5.3 LEVIER DE SECURITE DE
LACCELERATEUR

Le levier de sécurité de I'accélérateur
(Fig. 10.B) permet d’actionner le
levier d’accélérateur (Fig. 10.A).

6. UTILISATION DE LA MACHINE

IMPORTANT Les consignes de sécurité
a suivre sont décrites au chap. 2. Respecter
scrupuleusement ces indications pour ne pas
s’exposer a de graves risques ou dangers.

6.1 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Avant de commencer a travailler, il

faut effectuer une série de controles et

d’opérations pour s’assurer que le travail

soit effectué de fagon convenable et dans

des conditions de sécurité maximales :

1. vérifier si la batterie n’est pas
insérée dans son logement ;

2. mettre la machine en position horizontale
et bien appuyée sur le terrain ;

3. régler la machine d’un point de vue
ergonomique et fonctionnel de fagcon a
'adapter a la taille de I'utilisateur et au type
de travail (paragr. 6.1.1 - paragr. 6.1.4) ;

4. contréler la batterie (paragr. 6.1.5).

6.1.1 Réglage de la poignée avant

1. Desserrer laborne (Fig. 11.A);
2. faire coulisser la poignée avant
jusqu’a trouver la position la plus
ergonomique pour 'opérateur ;
3. serrerlaborne.

6.1.2 Réglage de la longueur de la tige

1. Desserrer la molette (Fig. 12.A)
: en suivant le sens indiqué par

. la fleche - cadenas ouvert ;
2. tirer ou pousser la tige (Fig. 12.B)
. jusqu’a obtenir la longueur désirée ;

- 3. une fois le réglage effectué, bien serrer
: la molette en suivant bien le sens
: indiqué par la fleche - cadenas fermé.
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6.1.3 Orientation de 'organe de coupe

Lorientation de 'organe de coupe permet de
travailler en passant de la modalité coupe-herbe
a la modalité coupe-bordures et vice versa.

Pour travailler en mode coupe-bordures :
— Appuyer sur le bouton (Fig. 13.A).
— Tourner l'organe de coupe (Fig. 13.B) de

90°, en vérifiant s'il reste bloqué en position.

A Exécuter toujours I'opération avec la

machine a I'arrét et I'organe de coupe arréte.

6.1.4 Réglage de l'indicateur
de limite de coupe

— Pivoter en avant I'indicateur de limite
de coupe (Fig. 14.A) si le travail est
effectué a proximité d’arbres, de
bordures ou de clétures afin d’éviter
'impact avec 'organe de coupe.

6.1.5 Controle de la batterie

Avant chaque utilisation :
— vérifier I'état de chargement de la
batterie en suivant les indications
contenues dans le livret de la batterie.

6.1.6 Utilisation du sac (le cas échéant)

1. Insérer la batterie dans un des logements
du sac porte-batteries (Fig. 8) la
poussant a fond jusqu’a entendre

un déclic qui la verrouille en place

et assure son contact électrique ;
brancher le céble a la prise
correspondante (Fig. 9.A) et le tourner
jusqu’a entendre le déclic qui le bloque en
place et assure son contact électrique ;
3. régler les bretelles et serrer le

harnais a I'avant (Fig. 15).

N

6.2 CONTROLES DE SECURITE

Exécuter les contréles de sécurité suivants
et vérifier si les résultats correspondent
aux indications des tableaux.

A Toujours effectuer les contréles
de sécurité avant I'utilisation.

6.2.1

Controle général

Objet

Résultat

Poignées (Fig. 1.E)

Propres, seches,
fixées correctement et
solidement a la machine.

Protection de I'organe
de coupe (Fig. 1.D)

Fixée correctement et
solidement a la machine,
non usée/détériorée

ni endommagée.

Vis sur la machine

Bien fixées (non
desserrées)

Organe de coupe
(Fig.1.C)

Propre, non
endommagé ni usé

Batterie (Fig. 1.G)

Aucun dommage a
son boitier, aucune
infiltration de liquide

Passages de l'air
de refroidissement
(paragr. 7.3)

Non bouchés

Machine

Aucun signe
d’endommagement
ou d’usure

Levier d’accélérateur
(Fig. 10.A), levier de
sécurité de I'accélérateur
(Fig. 10.B)

Doivent avoir un
mouvement libre,
non forcé.

Conduite d’essai

Aucune vibration
anormale.
Aucun bruit anormal

6.2.2 Essai de fonctionnement

de la machine

Action

Résultat

1. Insérer la batterie
dans son logement
(paragr. 7.2.3).

2. Appuyer sur le bouton
de sécurité (Fig. 10.C).

Le voyant (Fig. 10.D)
doit s’allumer (circuit
électrique activeé).

1. Démarrer la machine
(paragr. 6.3).

2. Actionner
simultanément le
levier d’accélérateur
(Fig. 10.A) et le
levier de sécurité
de l'accélérateur
(Fig. 10.B).

3. Relacher le levier
d’accélérateur
(Fig. 10.A) et le
levier de sécurité
de l'accélérateur
(Fig. 10.B).

1. Lorgane de coupe ne
doit pas se déplacer.

2. Lorgane de coupe
doit se déplacer.

3. Les leviers
doivent retourner
automatiquement et
rapidement en position
neutre et 'organe de
coupe doit s'arréter.

Appuyer uniquement sur le le-
vier d’accélérateur (Fig. 10.A).

Le levier d’accélérateur
reste bloqué.
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A Si I'un des résultats différe de ce

qui est indiqué dans les tableaux, ne

pas utiliser la machine ! Remettre la
machine a un centre d’assistance pour les
contréles et les réparations nécessaires.

6.3 DEMARRAGE

6.3.1 Démarrage avec batterie

1. Vérifier si 'organe de coupe ne touche
ni le terrain ni d’autres objets.

2. Insérer correctement la batterie dans son
logement (Fig. 16.B) (paragr. 7.2.3).

3. Actionner simultanément le levier
d’accélérateur (Fig. 10.A) et le levier de
sécurité de I'accélérateur (Fig. 10.B).

REMARQUE A chaque
démarrage, un nouveau fil est relaché
automatiquement (paragr. 6.4.2).

6.3.2 Démarrage avec simulateur
de batterie (le cas échéant)

1. Vérifier si 'organe de coupe ne touche
ni le terrain ni d’autres objets.

2. Insérer correctement le simulateur
de batterie dans son logement
sur la machine (Fig. 16.J).

3. Brancher le cable de connexion sur
le simulateur de batterie (Fig. 16.1).
4. Sélectionner la batterie a activer
a l'aide du sélecteur (Fig. 9.B).
5. Appuyer sur le bouton de

sécurité (Fig. 10.C).

6. Actionner simultanément le levier de
commande de la lame (Fig. 10.A) et
linterrupteur de sécurité (Fig. 10.B).

6.4 FONCTIONNEMENT

REMARQUE Avant d’effectuer pour la
premiere fois un travail de fauchage, il est
recommandé d’acquérir la connaissance
nécessaire de la machine et des meilleures
techniques de coupe, empoigner
fermement la machine et effectuer les
mouvements requis pour le travail.

Pour utiliser la machine, procéder comme suit :
— toujours tenir fermement la machine a deux
mains, en gardant le groupe de coupe
en dessous de la ligne de la ceinture.

REMARQUE Pendant le travail, la batterie
est protégée contre une décharge totale
par un dispositif de protection qui éteint
la machine et bloque son fonctionnement.

REMARQUE [‘autonomie de
la batterie (et donc la surface de
végétation pouvant étre tondue avant
sa recharge) dépend essentiellement
de différents facteurs (paragr. 7.2.1).

REMARQUE Aprés une minute
d’inactivité, si elle est allumée, la machine
s’éteint automatiquement.

6.4.1 Techniques de travail

A Utiliser SEULEMENT des fils de nylon.
Lemploi de fils métalliques, fils métalliques
plastifiés et/ou non adaptés a la téte peut
causer des blessures et des Iésions graves.

a. Coupe en mouvement (Fauchage)

— Vérifier si 'organe de coupe est en
mode coupe-herbe (paragr. 6.1.3).

— Procéder régulierement, avec un
mouvement en arc similaire au mouvement
de la faux traditionnelle, sans incliner la
téte a fil pendant 'opération (Fig. 17).

Essayer tout d’abord de couper une petite
surface a la juste hauteur, et obtenir ensuite une
hauteur de coupe uniforme en maintenant la téte
a fil & une distance constante avec le terrain.

Pour les coupes plus difficiles, il peut étre utile
d’incliner la téte a fil vers la gauche d’environ 30°.

A Ne pas travailler de cette facon
s’il existe la possibilité de provoquer
la projection d’objets qui pourraient
blesser des personnes, des animaux,
ou causer des dommages.

b. Coupe de précision (Rognage)
Maintenir la machine légéerement inclinée de
fagon a ce que la partie inférieure de la téte a fil
ne touche pas le terrain et que la ligne de coupe
se trouve au niveau du point souhaité, en tenant
toujours I'organe de coupe loin de I'opérateur.

c. Coupe a proximité de clétures/fondations
— Régler l'indicateur de limite de
coupe (si prévu, paragr. 6.1.4).
— Approcher lentement la téte a fil des
clétures, piquets, roches, murs, etc.,
sans frapper avec force (Fig. 14).
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Si le fil heurte un obstacle consistant, il peut
se casser ou s'user ; s'il reste coincé dans une
cléture, il peut se trancher brusquement.

Dans tous les cas, la coupe autour des
trottoirs, fondations, murs, etc., peut causer
une usure du fil supérieure a la normale.

d. Coupe autour des arbres
— Régler l'indicateur de limite de
coupe (si prévu, paragr. 6.1.4).
— Marcher autour de 'arbre de gauche
a droite, en approchant lentement des
troncs de fagon a ne pas heurter le fil
contre I'arbre, et en maintenant la téte
a fil légerement inclinée vers I'avant.
Il faut se rappeler que le fil de nylon peut
trancher ou endommager les petits arbustes
et que le choc du fil de nylon contre le tronc
d’arbustes ou d’arbres ayant une écorce
tendre peut les endommager gravement.

6.4.2 Relachement automatique du fil

Cette machine est équipée d’'une téte

a relachement automatique du fil.

Pour relacher du nouveau fil :

1. arréter la machine (paragr. 6.6) ;

2. attendre deux secondes et
redémarrer la machine.

Le diamétre de coupe est réglé a 30 cm.

Répéter la procédure jusqu’a ce que

la longueur du fil atteigne le couteau

coupe-fil (Fig. 18.A) lequel coupe ensuite

I’éventuel excédent de longueur.

6.5 CONSEILS D’UTILISATION

Durant l'utilisation, il convient de retirer
régulierement les mauvaises herbes qui
entourent la machine, de fagon a éviter
la surchauffe du moteur (Fig. 1.A), due
al’herbe attrapée sous la protection

de I'organe de coupe (Fig. 1.D).

Procéder de la fagon décrite ci-apres :
— arréter la machine (paragr. 6.6) ;
— retirer la batterie (paragr. 7.2.2) ;
— porter des gants de travail ;
— retirer I'herbe attrapée avec un
tournevis, pour permettre au moteur
de refroidir correctement.

6.6 ARRET

Pour arréter la machine :

1. Relacher le levier d’accélérateur (Fig. 10.A).

2. Attendre I'arrét de 'organe de coupe.

A Aprés avoir arrété la machine, il
faut attendre plusieurs secondes avant
que l'organe de coupe ne s’arréte.

IMPORTANT  Toujours arréter la machine

pendant les déplacements d’une
zone de travail a une autre.

6.7 APRES L'UTILISATION

6.7.1 Apres l'utilisation avec la batterie

* Retirer la batterie de son logement

et larecharger (paragr. 7.2.2).
e Laisser le moteur refroidir avant de ranger
la machine dans un local quelconque.
Nettoyer (paragr. 7.3).
Vérifier s’il N’y a pas de composants desserrés
ou endommageés. Le cas échéant, remplacer
les composants endommagés et serrer les
vis et les boulons éventuellement desserrés
ou contacter le centre d’assistance autorisé.

6.7.2 Apres l'utilisation avec simulateur
de batterie (le cas échéant)

1. Placer le sélecteur du sac porte-
batteries sur « OFF » (Fig. 9.B).

2. Retirer le simulateur de batterie
de la machine (Fig. 19.J).

3. Retirer le sac porte-batteries.

4. Débrancher le cable de connexion
du simulateur de batterie
(Fig. 19.1) et du sac (Fig. 9.A).

5. Retirer la batterie du sac (Fig. 20)
et la recharger (paragr. 7.2.2).

6. Laisser le moteur refroidir avant de ranger
la machine dans un local quelconque.

7. Nettoyer (paragr. 7.3).

8. Vérifier s’il n’y a pas de composants

desserrés ou endommages. Le cas
échéant, remplacer les composants
endommageés et serrer les vis et les
boulons éventuellement desserrés ou
contacter le centre d’assistance autorisé.

IMPORTANT Toujours retirer la batterie
(paragr. 7.2.2) a chaque fois que vous laissez
la machine inutilisée ou sans surveillance.
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7. ENTRETIEN PERIODIQUE

71 GENERALITES

IMPORTANT Les consignes de sécurité
a suivre sont décrites au chap. 2. Respecter
scrupuleusement ces indications pour ne pas
s’exposer a de graves risques ou dangers.

A Avant de commencer toute
intervention d’entretien :
o Arréter la machine.
* Retirer la batterie de son logement
et la recharger (paragr. 7.2.2).
Laisser le moteur refroidir avant de ranger
la machine dans un local quelconque.
¢ Porter des vétements approprié€s,

des gants de sécurité et des

lunettes de protection.
¢ Lire les instructions correspondantes.

— Les intervalles et les types d’intervention
sont résumés dans le « Tableau
d’entretien » (chap. 13). Le tableau a
pour but de vous aider a maintenir votre
machine en conditions d’efficacité et
de sécurité. Il rappelle les principales
interventions et la périodicité prévue
pour chacune d’elles. Effectuer l'action
correspondante en fonction de la
premiére échéance qui se produit.

— Lutilisation de pieces de rechange et
d’accessoires qui ne sont pas d’origine
pourrait avoir des conséquences négatives
sur le fonctionnement et sur la sécurité
de la machine. Le fabricant décline toute
responsabilité en cas de dommages ou
de lésions causés par ces produits.

— Les piéces de rechange d’origine sont
fournies par les ateliers d’assistance
et par les concessionnaires agréés.

IMPORTANT Toutes les opérations
d’entretien et de réglage non décrites dans
ce manuel doivent étre exécutées par un
concessionnaire ou par un centre spécialisé.

7.2 BATTERIE

7.2.1 Autonomie de la batterie

L’autonomie de la batterie (et donc la surface

de végétation pouvant étre tondue avant sa

recharge) est essentiellement conditionnée par :

a. des facteurs environnementaux, qui
produisent un plus grand besoin d’énergie :

— la coupe de végétation
dense, haute, humide ;
b. des comportements de I'utilisateur a éviter :
— des démarrages et des arréts
fréquents pendant le travail ;
— utilisation d’une technique de coupe
inadaptée par rapport au travail
a effectuer (paragr. 6.4.1).

Pour optimiser 'autonomie de la batterie,

il est toujours souhaitable de :

* couper I’herbe lorsqu’elle est séche ;

* utiliser la technique la plus appropriée
pour le travail & effectuer (paragr. 6.4.1).

Si I'on veut utiliser la machine pour des sessions

de travail plus longues par rapport a ce que la

batterie standard permet, il est possible de :

* acheter une deuxiéme batterie standard
pour remplacer immédiatement la
batterie déchargée, sans pour autant
nuire a la continuité d'utilisation ;

* acheter une batterie ayant une plus
grande autonomie par rapport a la
batterie standard (paragr. 15.1).

7.2.2 Comment retirer et
recharger la batterie

1. Appuyer sur le bouton de blocage situé dans
la batterie de la machine (Fig. 19.A) ou dans
la batterie du sac (Fig. 20. A) (le cas échéant).

2. Retirer la batterie de la machine
(Fig. 19.B) ou du sac porte-batteries
(Fig. 20.B) (le cas échéant).

3. Insérer la batterie (Fig. 21.A) dans son
logement du chargeur de batterie (Fig. 21.B).

4. Brancher le chargeur de batterie (Fig. 21.C)
sur une prise de courant, avec une tension
correspondant a celle indiquée sur la plaque.

5. Procéder a la recharge compléte, en
suivant les indications contenues dans la
notice de la batterie/chargeur de batterie.

REMARQUE La batterie est munie
d’une protection qui empéche son
rechargement si la température ambiante
n’est pas comprise entre 0 et +45 °C.

REMARQUE La batterie peut étre
rechargée a tout moment, méme partiellement,
sans aucun risque de I'abimer.

7.2.3 Remontage de la batterie
sur la machine

Une fois la recharge terminée :

1. Retirer la batterie (Fig. 22.A) de son
logement dans le chargeur de batterie
(Fig. 22.B) (en évitant de la maintenir
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en charge pendant une longue période
une fois la charge terminée).

2. Débrancher le chargeur de batterie
(Fig. 22.C) du secteur.

3. Insérer la batterie dans son logement
sur la machine (Fig. 23.B) ou dans
I'un des logements du sac porte-
batteries (Fig. 8) (le cas échéant).

4. Pousser la batterie a fond jusqu’a
entendre un déclic qui la verrouille en
place et assure son contact électrique.

7.3 NETTOYAGE DE LA MACHINE
ET DU MOTEUR

¢ Toujours nettoyer la machine aprés
utilisation en utilisant un chiffon propre
et humide imbibé de détergent neutre.
Enlever toute trace d’humidité en utilisant
un chiffon doux et sec. Lhumidité peut
entrainer des risques de choc électrique.
Ne pas utiliser des détergents agressifs
ou des solvants pour nettoyer les
éléments en plastique ou les poignées.

e Pour réduire le risque d’incendie,
débarrasser la machine, et en particulier
le moteur, des résidus d’herbe, de
feuilles ou d’excés de graisse.

Pour éviter la surchauffe et l'endommagement
du moteur ou de la batterie, s’assurer
toujours que les grilles d’aspiration

de I'air de refroidissement soient
nettoyées et libres de tous détritus.

Ne pas utiliser de jets d’eau et

éviter de mouiller le moteur et les
composants électriques.

7.4 ECROUS ET VIS DE FIXATION

¢ Maintenir les écrous et les vis bien
serrés, de fagon a ce que la machine
fonctionne toujours en toute sécurité.

* Vérifier réguliérement si les poignées
sont solidement fixées.

8. ENTRETIEN EXTRAORDINAIRE

Avant de commencer toute
intervention d’entretien :
e Arréter la machine.
* Retirer la batterie de son logement
et la recharger (paragr. 7.2.2).
* Laisser le moteur refroidir avant de ranger
la machine dans un local quelconque.
e Porter des vétements appropriés,
des gants de sécurité et des
lunettes de protection.

* Lire les instructions correspondantes.

A Attention ! Danger de Iésions a cause
de composants dangereux en mouvement !

8.1 ENTRETIEN DE LORGANE DE COUPE

Cette machine prévoit 'emploi d’'organes
de coupe contenant le code indiqué
dans le tableau Données techniques.

Etant donné I'évolution du produit, les organes
de coupe cités dans le tableau Données
techniques pourraient étre remplacés dans

le futur par d’autres organes, ayant des
caractéristiques analogues d’interchangeabilité
et de sécurité de fonctionnement.

A Ne pas toucher I'organe de coupe avant
d’avoir retiré la batterie et avant que I'organe
de coupe ne soit complétement a I'arrét.

8.1.1 Remplacement de la
bobine de la téte a fil

1. Appuyer sur les deux languettes latérales

(Fig. 24.A) et enlever le couvercle (Fig. 24.B).

Retirer la bobine (Fig. 24.C).

Insérer la nouvelle bobine (Fig. 25.A), en

faisant attention a faire sortir I'extrémité

du fil par le trou de la téte (Fig. 25.B).

4. Remonter le couvercle (Fig. 25.C) en insérant
les deux languettes latérales (Fig. 25.D) dans
les ouvertures de la téte a fil (Fig. 25.E).

L

8.1.2 Remplacement du fil de la téte a fil

1. Retirer la bobine (paragr. 8.1.1).

2. Retirer le fil resté a l'intérieur.

3. Utiliser seulement le fil de diamétre
1,6 mm et couper une longueur de 3 m.

4. Aligner en trongons égaux les fils
qui sortent des deux orifices.

5. Insérer une extrémité de fil dans le trou
situé a lintérieur de la bobine (Fig. 26.A)
et faire ressortir le fil par le trou opposé.

6. Enrouler le fil dans le sens des aiguilles
d’'une montre comme indiqué par les
fleches (Fig. 26.B) et le laisser dépasser
d’environ 15 cm de la bobine.

7. EnTlaccrochant a un des points d’ancrage
(Fig. 26.C) prévus sur la bobine.
Replacer la bobine et remonter
le couvercle (chap. 8.1.1).
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8.2 AFFUTAGE DU COUTEAU COUPE-FIL

1. Retirer le couteau coupe-fil (Fig. 18.A)
de la protection de I'organe de coupe
(Fig. 18.B), en dévissant les vis (Fig. 18.C).
2. Fixer le couteau coupe-fil dans un étau
et procéder a I'affGtage en utilisant
une lime plate et en faisant attention a
maintenir 'angle de coupe d’origine.
3. Remonter le couteau coupe-fil (Fig. 18.A) sur

la protection de I'organe de coupe (Fig. 18.B).

9. STOCKAGE

IMPORTANT Les consignes de sécurité
a suivre sont décrites au chap. 2. Respecter
scrupuleusement ces indications pour ne pas
s’exposer a de graves risques ou dangers.

9.1 STOCKAGE DE LA MACHINE

Lorsque la machine doit étre stockée :
* Retirer la batterie de son logement
et larecharger (paragr. 7.2.2).
Laisser le moteur refroidir avant de ranger
la machine dans un local quelconque.
* Nettoyer (paragr. 7.3).
Vérifier s’il 'y a pas de composants
desserrés ou endommageés. Le cas échéant,
remplacer les composants endommageés
et serrer les vis et les boulons desserrés ou
contacter le centre d’assistance agréé.
Stocker la machine :

- dans un environnement sec ;

— alabri des intempéries ;

— dans un endroit inaccessible aux enfants ;

— apres avoir retiré les clés ou les

outils utilisés pour I'entretien.

9.2 STOCKAGE DE LA BATTERIE

La batterie doit étre conservée a 'ombre, au frais
et dans des environnements sans humidité.

REMARQUE En cas d'inactivité
prolongée, recharger la batterie tous les
deux mois pour prolonger sa durée.

10. MANUTENTION ET TRANSPORT

Chagque fois qu'’il est nécessaire de déplacer
ou de transporter la machine, il faut :
— arréter la machine (paragr. 6.6) ;
— Retirer la batterie de son logement
et larecharger (paragr. 7.2.2).
— Porter des gants de travail robustes.

— Saisir la machine uniquement par les
poignées et orienter 'organe de coupe dans
la direction contraire au sens de la marche.

Pour transporter la machine
avec un véhicule, il faut :

— La positionner de fagon a ce qu’elle
ne représente aucun danger.

11. ASSISTANCE ET REPARATIONS

Ce manuel fournit toutes les informations
nécessaires au fonctionnement de la machine

et a un entretien de base correct pouvant étre
effectué par I'utilisateur. Toutes les interventions
de réglage et d’entretien qui ne sont pas décrites
dans ce manuel doivent étre exécutées par

le concessionnaire ou un centre spécialisé
disposant des connaissances et des équipements
nécessaires pour que le travail soit exécuté
correctement, en maintenant le niveau de sécurité
et les conditions de la machine d’origine.

Les opérations effectuées dans des structures
inadéquates ou par des personnes non

qualifiées entrainent la caducité de toute

forme de garantie et de toute obligation

ou responsabilité du fabricant.

* Seuls les ateliers d’assistance agréés
peuvent effectuer les réparations
et 'entretien sous garantie.

* Les ateliers d’assistance agréeés utilisent
exclusivement des pieces de rechange
d’origine. Les piéces de rechange et les
accessoires d’origine ont été développés
spécialement pour les machines.

¢ Les pieces de rechange et les
accessoires non originaux ne sont pas
approuvés, leur utilisation entraine la
perte de validité de la garantie.

* Nous conseillons de confier la machine
une fois par an a un atelier d’assistance
agréeé pour l'entretien, 'assistance et le
contrdle des dispositifs de sécurité.

12. COUVERTURE DE LA GARANTIE

La garantie couvre tous les défauts des
matériaux et de fabrication. Lutilisateur devra
suivre attentivement toutes les instructions
fournies dans la documentation ci-jointe.

La garantie ne couvre pas les dommages dus a :
manque de connaissance des

documents d’accompagnement ;
distraction ;

emploi et montage impropres

ou non autorisés ;

emploi de piéces de rechange

non originales ;
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* emploi d’accessoires non fournis ou
non approuveés par le fabricant.

La garantie ne couvre pas non plus :

¢ |'usure normale des consommables
comme les organes de coupe, les
boulons de sécurité ; 'usure normale.

13. TABLEAU D’ENTRETIEN

Lacheteur est protégé par ses propres lois
nationales. Les droits de I'acheteur prévus
par ses propres lois nationales ne sont
aucunement limités par la présente garantie.

Intervention Périodicité Remarques
MACHINE
Contrble de toutes les fixations Avant chaque utilisation paragr. 7.4
Contrdles de sécurité/Vérification des commandes Avant chaque utilisation paragr. 6.2
Controéle de la protection de I'organe de coupe. Avant chaque utilisation paragr. 6.2.1
Contrble de I'organe de coupe Avant chaque utilisation paragr. 6.2.1

Vérification de I'état de charge de la batterie

*

Avant chaque utilisation

Recharge de la batterie

A la fin de chaque utilisation paragr.7.2.2

Nettoyage de la machine et du moteur Ala fin de chaque utilisation paragr.7.3
Contréle des dommages sur la machine. Si nécessaire, A la fin de chaque utilisation -
contacter le centre d’assistance agréé.
* Consulter la notice de la batterie/du chargeur de batterie.
14.IDENTIFICATION DES ANOMALIES
PROBLEME CAUSE PROBABLE SOLUTIONS

1. Lorsque les leviers
d’accélérateur

Batterie manquante ou mal installée

Vérifier que la batterie est
correctement logée (paragr. 7.2.3)

et de sécurité de

a2 Batterie déchargée
'accélérateur sont

Vérifier 'état de charge et recharger
la batterie (paragr. 7.2.2)

actionnés, la machine
ne démarre pas et
'organe de coupe

La tige séparable n’'a pas été
complétement ou correctement
introduite dans son logement

S’assurer que la tige séparable
ait été montée et introduite
correctement (paragr. 4.2)

ne tourne pas.
Levier d’accélérateur/levier
de sécurité défectueux

Ne pas utiliser la machine. Arréter
immédiatement la machine, retirer la batterie
et contacter un centre d’assistance.

Machine endommagée

Ne pas utiliser la machine. Arréter
immédiatement la machine, retirer la batterie
et contacter un centre d’assistance.

2. Surchauffe du moteur
de l'organe de coupe

Herbe attrapée sous la protection

Retirer I'nerbe attrapée (paragr. 6.5)

3. Lherbe s’accumule
autour du logement
de I'unité motrice
et ala téte afil

On est en train de couper de
I'herbe haute trop a ras du sol

Couper I'herbe haute avec un
mouvement du haut vers le bas pour
éviter qu’elle ne s’accumule.

4. Lefil n’est pas relaché Le fil est collé sur lui-méme

Lubrifier avec un spray silicone

lorsque le relachement

. o IIn'y a pas assez de fil sur la
automatique est utilisé

bobine ou le fil est terminé

Remplacer la bobine (chap. 8.1.1)
ou le fil (chap. 8.1.2)

Le fil s’est consommé et il est trop court | Relacher le fil manuellement (chap. 6.4.2)

Le fil est emmélé sur la bobine
ou il s'est cassé a l'intérieur

Retirer le fil de la bobine et
I'enrouler (chap. 8.1.2)
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PROBLEME

CAUSE PROBABLE

SOLUTIONS

5. Lorgane de coupe - Arréter la machine, retirer la batterie et :
entre en contact avec - controler les dommages ;
un corps étranger. - contrbler s’il y a des piéces
desserrées, et les serrer ;
- les remplacements ou réparations
doivent étre effectués par un
centre d’assistance agréé.
6. Des bruits et/ou des Pieces dévissées ou endommageées. Arréter la machine, retirer la batterie et :
vibrations excessives - contrbler les dommages ;
sont détectés - contrbler s’il y a des pieces
pendant le travail desserrées, et les serrer ;
- les remplacements ou réparations
doivent étre effectués par un
centre d’assistance agréé.
7. La machine émet de Machine endommagée Ne pas utiliser la machine. Arréter
la fumée durant son immédiatement la machine, retirer la batterie
fonctionnement et contacter un centre d’assistance.
8. Lautonomie de la Conditions d'utilisation difficiles Optimiser I'utilisation (paragr. 7.2.1)
batterie est insuffisante | avec une plus grande
absorption de courant
Batterie insuffisante par rapport Utiliser une deuxiéme batterie ou une
aux exigences de travail batterie majorée (paragr. 15.1)
Dégradation de la capacité Acheter une nouvelle batterie
de la batterie
9. Le chargeur de Batterie mal insérée dans Contréler que le branchement

batterie ne recharge
pas la batterie

le chargeur de batterie

est correct (paragr. 7.2.3)

Conditions environnementales
non adéquates

Effectuer la recharge dans un environnement
avec une température adéquate (voir la
notice de la batterie/du chargeur de batterie)

Contacts sales

Nettoyer les contacts

Absence de tension au chargeur de
batterie

Veérifier si la fiche est bien insérée
et si la prise est sous tension

Chargeur de batterie défectueux

Remplacer par une piéce de rechange originale

Si le probléme persiste, consulter la notice
de la batterie/du chargeur de batterie

10. Le témoin (Fig. 10.E)

reste allumé en
mode fixe

Echec de 'autocontrdle

Ne pas utiliser la machine.
Arréter immédiatement la machine, retirer la
batterie et contacter un centre d’assistance.

. Le témoin (Fig. 10.E)

reste allumé en
mode clignotant

Erreur de communication de la batterie

Ne pas utiliser la machine.
Arréter immédiatement la machine, retirer la
batterie et contacter un centre d’assistance.

Rotor bloqué

Ne pas utiliser la machine.
Arréter immédiatement la machine, retirer la
batterie et contacter un centre d’assistance.

Surcharge de courant

Optimiser I'utilisation de la machine.

Si les anomalies persistent aprés avoir appliqué les solutions décrites ci-dessus, contacter le
concessionnaire.
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15. ACCESSOIRES SUR DEMANDE

15.1 BATTERIES 15.4 SIMULATEUR DE BATTERIE
Des batteries de différentes capacités sont Dispositif qui, lorsqu'’il est inséré dans
disponibles afin de satisfaire les exigences le logement de la machine, permet
de travail spécifiques (Fig. 27). Les batteries d’utiliser le sac porte-batteries.

homologuées pour cette machine sont listées
dans le tableau « Données techniques ».

15.2 CHARGEUR DE BATTERIE

Dispositif utilisé pour recharger la batterie :
rapide (Fig. 28.A), standard (Fig. 28.B).

15.3 SAC PORTE-BATTERIES

Dispositif qui loge deux batteries et qui
fournit le courant électrique nécessaire

au fonctionnement de la machine.

Il est équipé du cable de connexion a la
machine (Fig. 1.1) et d’'un sélecteur (Fig. 9.B)
qui permet de sélectionner une des deux
batteries (position « 1 » et « 2 ») et « OFF ».
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tagliaerba/tagliabordi portatile,
taglio erba

a) Tipo / Modello Base LT 500 Li 48

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND:  2000/14/EC, ANNEX VI, proc.1- 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)

e) Ente Certificatore: TUV SUD In
unchen, Deutschland

000/14/EC:0036

+ EMCD: 2014/30/EU
* RohS II: 2011/65/EU - 201

4. Riferimento

2017 EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

91,9  dB(A)
96  dB(A)
30 cm
n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019
Sean Robinson

St
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.



ArtN
-sin c E

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY



